
________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 1 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

 ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE 
JUNIO DEL 2024. 

23:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 23 HORAS DEL DÍA 09 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO, C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. MAURICIO 
ARZAMENDI GORDERO, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 23 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 9 DE JUNIO DEL 
2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS NOCHES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. PARA  
EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE”. 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
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PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 18 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO LOCAL DE LA MATERIA, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DE LA… DEL PROYECTO DE 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, QUE CONSISTE ES EL SIGUIENTE: 
1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 
2024, RESPECTO AL CÓMPUTO TOTAL PARA LA ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS 
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AMACUZAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE ATLATLAHUCAN, 
MORELOS; ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE AXOCHIAPAN, MORELOS, 
ASÍ COMO, LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 
6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE 
JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE 
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REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE AYALA, MORELOS, ASÍ COMO, LA ENTREGA 
DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 7.- LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
COATLÁN DEL RÍO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE CUAUTLA, 
MORELOS, ASÍ COMO, LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 9.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, 
MORELOS, ASÍ COMO, LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS. 10.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE HUITZILAC, MORELOS, ASÍ 
COMO, LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. 11.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  
DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
EN EL MUNICIPIO DE JANTETELCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 12.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JIUTEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 13.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
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EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE JOJUTLA, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 14.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE JONACATEPEC, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 15.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE MAZATEPEC, MORELOS, 
ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 
16.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE 
JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE MIACATLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 17.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  
DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
EN EL MUNICIPIO DE OCUITUCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 18.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
PUENTE DE IXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 19.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEMIXCO, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 20.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
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PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, MORELOS, 
ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 
21.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE 
JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 22.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  
DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
EN EL MUNICIPIO DE TETECALA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 23.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TETECA… TETELA DEL VOLCÁN, PERDÓN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA 
DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 24.- LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALNEPANTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. 25.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TLALTIZAPÁN, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS. 26.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
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LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEMOAC, MORELOS, ASÍ 
COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 27. 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  
DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
EN EL MUNICIPIO DE TLAYACAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. 28.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TOTOLAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. 29.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE XOCHITEPEC, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS. 30.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE YAUTEPEC, MORELOS, 
ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. 
31.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE 
JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE YECAPIXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 32.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  
DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
EN EL MUNICIPIO DE ZACATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 33.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
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POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
ZACUALPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS; 34.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 35.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO TOTAL Y 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS; 36.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL PROYECTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA, PARA ESTA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
MANIFESTARLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS NOCHES A TODOS Y A TODAS NUEVAMENTE. 
MIREN, EN CORRELACIÓN ÚNICAMENTE CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, ¿QUÉ NOS MANDATA EL ARTÍCULO 78, FRACCIÓN TRIGÉSIMA 
SEXTA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS? QUE ES FACULTAD DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, AL RESPECTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS Y 
AQUÍ TENEMOS, HACE RATO HABLABA DE TRES MOMENTOS, AQUÍ SON 
CUATRO MOMENTOS, QUE ES REALIZAR EL CÓMPUTO TOTAL, DECLARAR LA 
VALIDEZ DE LA ELECCIÓN, DETERMINAR LA DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE 
DIPUTADOS PLURINOMINALES Y OTORGAR LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS. 
ESTO REITERO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78, TRIGÉSIMA SEXTA 
FRACCIÓN. EN ESE SENTIDO, ES QUE ESTE CONSEJO ES QUE EN ESTA SESIÓN 
LLEVARÁ A CABO LOS CUATRO MOMENTOS. POR TAL MOTIVO, SUGIERO 
DESARROLLAR EL PROEMIO DEL PUNTO NÚMERO ORDEN DEL DOS, TAL CUAL 
LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 78 DEL CÓDIGO, EL CUAL DARÉ LECTURA A LA 
PROPUESTA, SERÍA: “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR MEDIO DEL CUAL SE 
REALIZA EL CÓMPUTO TOTAL Y LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA ELECCIÓN 
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DE DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA…”. ESO ES LO 
PRIMERO QUE VAMOS A HACER. “…ASIMISMO, SE DETERMINA LA 
DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS”. A CONSIDERACIÓN SERÍA MI PROPUESTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y DE NO HABER 
MÁS MANIFESTACIONES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA… EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 23 HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. AHORA BIEN, SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORARON TAMBIÉN EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y EL 
LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA. SERÍA 
CUANTO.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR MEDIO DEL CUAL SE 
REALIZA EL CÓMPUTO TOTAL Y LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA 
ELECCIÓN DE DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, 
ASIMISMO SE DETERMINA LA DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE 
DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
Y LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS DE LA ELECCIÓN 
QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 2024. -------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AMACUZAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. ---------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
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ATLATLAHUCAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. ------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AXOCHIAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 

DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. ------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE AYALA, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. --------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE COATLÁN 
DEL RÍO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. --------------------------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE CUAUTLA, 

MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. --------------------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE EMILIANO 
ZAPATA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 

ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. --------------------------------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
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VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

HUITZILAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. ---------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JANTETELCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE JIUTEPEC, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.---------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE JOJUTLA, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.---------------------------------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JONACATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
MAZATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS------------------------------------------------------------ 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
MIACATLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

17. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

OCUITUCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

18. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE PUENTE 
DE IXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.---------------------------------------------------------------- 

19. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEMIXCO, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.---------------------------------------------------------------- 

20. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

TEPALCINGO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------- 

21. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TEPOZTLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 
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22. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TETECALA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

23. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TETELA 
DEL VOLCÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

24. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALNEPANTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------ 

25. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALTIZAPÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------- 

26. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE TEMOAC, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.---------------------------------------------------------------- 

27. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
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TLAYACAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------- 

28. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TOTOLAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

29. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
XOCHITEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

30. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
YAUTEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

31. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
YECAPIXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

32. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
ZACATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

33. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
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VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

ZACUALPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.----------------------------------------------------------- 

34. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 

CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------ 

35. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE EMITE LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS.------------------------------------ 

36. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, ANTES DE 
CONTINUAR QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN TODOS Y CADA UNO DE LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMA… SÍ 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y CREO LE GANÉ AL SECRETARIO, TAMBIÉN QUERÍA 
DECIRLO. ES QUE COMO NO SE ANEXARON EN ESTE MOMENTO TODOS, DADO 
QUE… NO PODRÍAMOS IR HACIA UNA DISPENSA DE LA LECTURA, QUE YA SE 
ENVÍEN Y SOLICITARLA. TAL VEZ EL SECRETARIO TAMBIÉN PEDÍA LA PALABRA. 
NO QUIERO PONER PALABRAS EN SU BOCA. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SÍ, ES CIERTO, 
UNA DISCULPA E INCLUSO FALTAN UNOS ANEXOS QUE A CONTINUACIÓN 
AHORITA VOY A EXPONER. ESTE…”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LEVANTÓ SU 
MANO TAMBIÉN EL LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, LO QUE PASA ES QUE LICENCIADO GILBERTO QUIERE, QUIERE 
PARTICIPAR COMO UNA MOCIÓN TAMBIÉN, CON MI INTERVENCIÓN DE LA 
DISPENSA DE LA LECTURA”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: 
“EFECTIVAMENTE, CON EL TEMA DE LA DISPENSA DE LA LECTURA, EN RAZÓN 
A QUE EFECTIVAMENTE NO CONTAMOS CON TODOS LOS PROYECTOS E 
INCLUSO RELATIVO A LA ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES PLURINOMINAL, QUE 
ES LA MATERIA DEL SIGUIENTE PUNTO. POR LO TANTO, NO SE PUEDE 
DISPENSAR ALGO QUE NO TENEMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS ESTE… 
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POR SU PARTICIPACIÓN, LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ. Y BUENO, PUES 
EN EFECTO, RETIRO, RETIRO LA PROPUESTA, RETIRO LA VOTACIÓN. UNA 
DISCULPA. Y BUENO, ANTES DE ENTRAR EN MATERIA, ESTE… QUIERO, QUIERO 
EXPONER LA SIGUIENTE SITUACIÓN: EN ESTE, EN ESTE MOMENTO, EN TORNO 
A LAS DIPUTACIONES, A LOS DIFERENTES DISTRITOS QUE TENEMOS, NOS 
ENCONTRAMOS QUE EL DISTRITO NÚMERO SEIS, QUE CORRESPONDE A 
JIUTEPEC, ASÍ COMO EL DISTRITO NÚMERO 11, QUE CORRESPONDE A JOJUTLA 
Y EL DISTRITO NÚMERO NUEVE, QUE CORRESPONDE A EMILIANO ZAPATA, 
ESTÁN EN UN PROCESO DE RECONTEO DE VOTOS. ENTONCES NO HAN 
CONCLUIDO, NO HAN CONCLUIDO LOS TRABAJOS, POR LO QUE BUENO, PUES 
TODAVÍA NO TENEMOS LOS RESULTADOS FINALES. Y POR OTRO LADO, EN EL 
CASO DE LOS AYUNTAMIENTOS, TENEMOS EL CASO… DOS CASOS EN 
PARTICULAR, UNO DE ELLOS ES CUERNAVACA, QUE ESTÁN JUSTAMENTE EN 
EL RECUENTO DE VOTOS Y POR OTRO LADO, TAMBIÉN TENEMOS EL CASO DE 
TLAQUILTENANGO, EL CUAL ESTÁ EN ESPERA DE UNA INFORMACIÓN QUE LE 
TIENE QUE PROPORCIONAR EL DISTRITO DE JOJUTLA. HASTA QUE NO TERMINE 
JOJUTLA, NO CONTAREMOS CON ESE MATERIAL. POR LO QUE EN ESE, EN ESE 
SENTIDO Y DADA LA RELEVANCIA DE LOS PUNTOS QUE SE VAN A ABORDAR EN 
ESTA SESIÓN, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN EL DECLARAR LA 
PRESENTE SESIÓN EN SESIÓN PERMANENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD,  
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
SOBRE DECLARAR COMO PERMANENTE LA PRESENTE SESIÓN, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 32 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, PUES ESTE… A VER, ESTE… ES QUE EL LICENCIADO 
MAURICIO ARZAMENDI ESTÁ PIDIENDO EL USO DE LA VOZ, PERO AHORITA NO 
HAY ENTRADA PARA QUE LE DÉ EL USO DE LA VOZ Y TAMBIÉN EL LICENCIADO 
GILBERTO GONZÁLEZ. ENTONCES BUENO, EN ESE, EN ESE SENTIDO, LO 
TOMARÍA… ES QUE NO LO PUEDO TOMAR NI COMO MOCIÓN, NI COMO NADA. 
ENTONCES SI ME PERMITE CONTINUAR CON EL DESARROLLO, ANTES, JUSTO 
ANTES DE PUES SOLICITAR UN RECESO, SI ME PERMITEN CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PUES LE CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LAS DOS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ADELANTE LICENCIADO 
MAURICIO ARZAMENDI, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
MUCHAS GRACIAS. BUENAS NOCHES PRESIDENTA. SÍ ES EN CALIDAD DE 
MOCIÓN, YA QUE HAGO REFERENCIA A LO QUE USTED ACABA DE EXPRESAR. 
SI BIEN EL PARTIDO POLÍTICO EN VOZ DE UN SERVIDOR, YA LO, YA LO 
PRESENTAMOS POR ESCRITO. SOLICITAMOS A ESTE CONSEJO QUE DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/326/2024, 
PUDIERAN INSTRUIR A LOS CONSEJEROS DISTRITALES Y MUNICIPALES, Y 
SECRETARIOS DE CONSEJOS, QUE YA HAYAN CONCLUIDO SUS ACTIVIDADES, 
PARA QUE AUXILIEN EN LAS LABORES, AL PERSONAL DESIGNADO EN EL 
CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 11, YA QUE SÍ TIENEN UN ATRASO 
CONSIDERABLE. Y QUE TAMBIÉN SE TOMEN LAS ACCIONES PERTINENTES, YA 
COMO USTED LO REFERÍA, YA QUE SÍ EXISTEN PAQUETES ELECTORALES QUE 
CORRESPONDEN A LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
TLAQUILTENANGO, PARA QUE SIGUIENDO LA CADENA DE CUSTODIA, PUEDAN 
ESTE… SER REMITIDOS A DICHO CONSEJO, PARA QUE SE PUEDA LLEVAR A 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 16 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

CABO EL CONTEO DE LA ELECCIÓN DEL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO. 
PONGO ESTO A SU CONSIDERACIÓN. SERÍA TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGRADEZCO, AGRADEZCO MUCHO SU PARTICIPACIÓN Y LO 
TOMAMOS SERIAMENTE EN CUENTA. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y LICENCIADO 
GILBERTO ESCRIBE EN EL CHAT QUE DECLINA SU PARTICIPACIÓN. AHORA 
BIEN, BUENO, DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS PLANTEADAS Y EN LA SITUACIÓN 
EN LA QUE NOS ENCONTRAMOS, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, EL 
ESTABLECER UN RECESO HASTA EL DÍA DE MAÑANA A LAS 19 HORAS. SI 
ESTÁN… SI NO TIENEN NINGÚN INCONVENIENTE, LO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN Y SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL RECESO PROPUESTO, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 23 HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, 
PARA CONTINUAR LOS TRABAJOS DE ESTA PRESENTE SESIÓN PERMANENTE, 
EL DÍA DE MAÑANA 10 DE JUNIO A LAS 19 HORAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, PUES MUY AGRADECIDA POR 
LA PRESENCIA DE TODAS Y TODOS USTEDES. Y SIENDO LAS 23 HORAS CON 36 
MINUTOS DE ESTE DOMINGO 9 DE JUNIO DEL 2024, DECLARAMOS UN RECESO. 
QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE Y NOS VEMOS MAÑANA A LAS 7”.-----------------  
SE REANUDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, UNA VEZ CONCLUIDO 
EL RECESO DECRETADO, EL DÍA 10 DE JUNIO DEL 2024.--------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES. SIENDO LAS 
19 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE LUNES 10 DE JUNIO DEL AÑO 2024, 
REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN SU 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, INICIADA EL DOMINGO 9 DE JUNIO DEL 
MISMO AÑO. PARA LO CUAL, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, HICIERA LLEVAR 
A CABO UN PASE DE LISTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LE INFORMO QUE SIENDO LAS 19 HORAS CON 6 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 10 DE JUNIO DE 2024, SE REANUDAN LOS TRABAJOS DE ESTA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, DECLARADA COMO 
PERMANENTE, LA CUAL INICIÓ LOS TRABAJOS EL DÍA DE AYER, DOMINGO 9 DE 
JUNIO DEL MISMO AÑO, POR LO QUE PARA TAL EFECTO SE PROCEDE AL PASE 
LISTA RESPECTIVO: MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA ELECTORAL”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE. MUY BUENAS TARDES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, 
CONSEJERO ELECTORAL”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
CONSEJERO ELECTORAL”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
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ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON EL GUSTO DE 
SALUDAR A TODAS Y A TODOS. PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO ELECTORAL”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “HOLA. MUY BUENAS TARDES. SALUDOS 
CORDIALES. PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ELECTORAL”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENA TARDE A TODOS. PRESENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA 
ELECTORAL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
CONTAMOS CON LAS SIGUIENTES REPRESENTACIONES: LICENCIADA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
LICENCIADA  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. PRESENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO, 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE 
LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
LICENCIADO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN 
USO DE LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE 
DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PRESENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODOS. PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. INGENIERO JESÚS 
MARTÍNEZ DORANTES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES A 
TODOS. PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO SANTIAGO 
ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. PRESENTE”. 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ESTÁ EN PANTALLA. LEVANTA SU MANO. GRACIAS. 
LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN 
USO DE LA PALABRA: “PRESENTE SECRETARIO. BUENAS TARDES A TODOS”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”. LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”. LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES A TODOS”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTE QUE SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE… Y SU SERVIDOR LICENCIADO 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, PRESENTE. BUENAS TARDES. EN TAL VIRTUD LE 
INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTEN 19 ASISTENTES A ESTA 
SESIÓN REANUDADA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. BIEN, ANTES DE CONTINUAR, LE SOLICITARÍA SECRETARIO, POR 
FAVOR NOS DÉ CUENTA DEL AVANCE DE LOS CÓMPUTOS 
CORRESPONDIENTES A LAS DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, ASÍ COMO 
A LOS AYUNTAMIENTOS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, DAR CUENTA QUE EL DÍA DE HOY, ALREDEDOR DE LAS 
17 HORAS DE ESTE DÍA 10 DE JUNIO, FUE CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
SESIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CUERNAVACA, MORELOS. DE IGUAL 
FORMA, ALREDEDOR DE LAS 17… A LAS 18 HORAS DE ESTE DÍA 10 DE JUNIO, 
TAMBIÉN CONCLUYERON LOS TRABAJOS DEL CONSEJO DISTRITAL SEXTO DE 
JIUTEPEC, MORELOS Y TAMBIÉN DE LA SESIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS. EL DÍA DE HOY CONCLUYERON SUS TRABAJOS 
ALREDEDOR DE LAS 13… 14 HORAS DE ESTE DÍA. POR LO TANTO, TODOS LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES HAN 
CONCLUIDO CON SUS CÓMPUTOS CORRESPONDIENTES. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BIEN, EN ESTE, 
EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ LLEVANDO A CABO LOS CÁLCULOS Y EL ANÁLISIS 
DE LAS VOTACIONES DE LOS NÚMEROS QUE SE RECIBIERON DE CADA UNO DE 
LOS CONSEJOS, TANTO DISTRITALES COMO MUNICIPALES. UNA VEZ QUE SE 
HAYA CONCLUIDO CON EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE, ESTARÍAMOS EN 
CONDICIONES DE PRESENTAR ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL, LAS 
ASIGNACIONES DE LAS DIPUTACIONES DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 
ASÍ COMO LAS ASIGNACIONES DE LAS REGIDURÍAS CORRESPONDIENTES. EN 
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ESTE MOMENTO ESTOS TRABAJOS NO HAN CONCLUIDO, DEBIDO AL CORTO 
TIEMPO QUE HEMOS TENIDO PARA PODER LLEVAR A CABO ESTOS CÁLCULOS, 
POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL DECRETAR UN NUEVO RECESO 
HASTA MAÑANA A LAS 5 DE LA TARDE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A 
LA PROPUESTA DE DECLARAR NUEVO RECESO PARA EL DÍA DE MAÑANA 11 
DE JUNIO DE 2024, A LAS 5 DE LA TARDE O LAS 17 HORAS, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE DÍA 10 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, 
PUES MUY AGRADECIDA CON TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA, EN 
ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 19 HORAS CON 13 MINUTOS, DECLARAMOS EL 
RECESO CORRESPONDIENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS”.-----------------------------------   
SE REANUDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, UNA VEZ CONCLUIDO 
EL RECESO DECRETADO, EL DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024.--------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 6 MINUTOS 
REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, 
EN CALIDAD DE PERMANENTE, INICIADA EL DÍA DOMINGO 9 DE JUNIO DEL AÑO 
2024. BIEN, EN ESTE, EN ESTE MOMENTO Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA, QUISIERA COMENTAR QUE LOS 
ÚLTIMOS ACUERDOS FUERON REMITIDOS A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A LAS DISTINTAS CONSEJERÍAS, HACE 
APROXIMADAMENTE 2 HORAS. Y CON LA FINALIDAD DE DARLES TIEMPO 
SUFICIENTE PARA LLEVAR A CABO LA REVISIÓN EXHAUSTA DE LO QUE EN ESTE 
MOMENTO VAMOS A PRESENTAR ANTE EL CONSEJO, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, EL RECESAR ESTA SESIÓN HASTA LAS 18 HORAS. DE 
MANERA QUE DE ESTA MANERA CUMPLIÉRAMOS, CUMPLIÉRAMOS CON 3 
HORAS PARA LA REVISIÓN DE LAS DOCUMENTALES. SI ES ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SIENDO LAS 17 HORAS CON 8 MINUTOS FUE 
REANUDADA LA SESIÓN DECLARADA COMO PERMANENTE, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO 2024. Y EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECABAR SOBRE ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, PARA REGRESAR A LAS 18 HORAS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 
2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMA GRACIAS. Y AHORITA REGRESAMOS”.---- 
SE REANUDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, UNA VEZ CONCLUIDO 
EL RECESO DECRETADO.------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 18 HORAS CON 8 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 11 DE JUNIO DEL 2024, VAMOS A REANUDAR LOS TRABAJOS DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC. A CONTINUACIÓN Y CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DEL 
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ORDEN DEL DÍA, SECRETARIO POR FAVOR, PASARÍAMOS AL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA. SIN EMBARGO, ANTES DE ELLO, QUISIERA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE ESTÁN EN ESTE, EN 
ESTE DOCUMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 35 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 
9 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA SÍ POR FAVOR, DESAHOGUEMOS EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORAL Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA EL CÓMPUTO TOTAL Y LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES POR EL 
PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, ASIMISMO SE DETERMINA LA 
DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS DE LA ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL 2 DE JUNIO DE 
2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN BASE A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS AL CONGRESO LOCAL POR EL 
PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR LAS 
CONSIDERACIONES PRECISADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE TIENE POR REALIZADO EL CÓMPUTO 
TOTAL DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS AL CONGRESO LOCAL, POR EL 
PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, TOMANDO COMO BASE LOS 
RESULTADOS DE LOS CÓMPUTOS DE LOS DOCE DISTRITOS UNINOMINALES 
ELECTORALES DE LA ENTIDAD, DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS DE MAYORÍA 
RELATIVA; EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE TIENE POR REALIZADA LA DESIGNACIÓN DE 
DIPUTADOS AL CONGRESO LOCAL POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, EN LA FORMA ESTABLECIDA EN EL ANEXO ÚNICO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL MISMO. 
QUINTO. EN CONSECUENCIA, OTÓRGUESE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
DE DIPUTADOS AL CONGRESO LOCAL POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, A LOS CIUDADANOS QUE SE DETALLAN EN EL ANEXO ÚNICO 
DEL PRESENTE ACUERDO, LAS CUALES SERÁN ENTREGADAS EN LAS 
INSTALACIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN CALLE ZAPOTE, 
NÚMERO 3, COLONIA LAS PALMAS DE ESTA CIUDAD DE CUERNAVACA, 
MORELOS. SEXTO. REMÍTASE AL CONGRESO DEL ESTADO, LAS 
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DECLARATORIAS DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS 
POR AMBOS PRINCIPIOS, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 258 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. SÉPTIMO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE DIPUTADOS AL CONGRESO LOCAL POR EL PRINCIPIO 
DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, A LA RELACIÓN COMPLETA DE 
DIPUTADOS ELECTOS QUE CONFORMAN LA NUEVA LEGISLATURA LOCAL, PARA 
SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
ÓRGANO INFORMATIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO. OCTAVO. NOTIFÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO Y SU RESPECTIVO ANEXO A CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, POR CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES 
ACREDITADOS ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y POR ESTRADOS 
FÍSICOS Y ELECTRÓNICOS A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, PARA SU DEBIDO 
CONOCIMIENTO, PARA LOS EFECTOS LEGALES QUE CORRESPONDAN, EN 
BASE A LOS RAZONAMIENTOS EXPRESADOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE 
ESTE INSTRUMENTO. NOVENO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA 
MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “BIEN, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ 
PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO, EL CUAL CELEBRO, PORQUE 
EFECTIVAMENTE DE ÉL PUES SE DEDUCEN TODAS LAS DIPUTACIONES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL QUE FUERON DERIVADAS DE ESTE 
PROCESO ELECTORAL. ME VOY A PERMITIR HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES Y EN DADO CASO DE NO TERMINAR EN PRIMERA RONDA, 
SUGERIRÍA TAMBIÉN CONTINUAR EN SEGUNDA. EN LA PÁGINA 33, POR 
EXTERIOR AL ANTECEDENTE 36, SE PROPONE ADICIONAR UN ANTECEDENTE 
PARA CITAR LAS FECHAS EN QUE CONCLUYERON LAS SESIONES DE CÓMPUTO 
DE CADA UNO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES, DEBIENDO PRECISAR TAMBIÉN 
EL MOMENTO EN QUE SE REMITIERON POR PARTE DE DICHOS CONSEJOS, LOS 
RESULTADOS DE LOS CÓMPUTOS A ESTE ÓRGANO COMICIAL. POR OTRA 
PARTE, EN LA PÁGINA 59, PREVIO AL ÚLTIMO PÁRRAFO, SE PROPONE 
ADICIONAR LA TABLA DE CÓMO QUEDARÍA CONFORMADO EL CONGRESO DEL 
ESTADO, REALIZANDO LA ASIGNACIÓN DE LAS DIPUTACIONES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ES DECIR, PRIMERA ASIGNACIÓN. Y 
DERIVADO DE LO ANTERIOR, PRECISAR SI SE CUMPLE CON LA PARIDAD DE 
GÉNERO Y LA INTEGRACIÓN DE PERSONAS INDÍGENAS Y VULNERABLES. 
AHORA BIEN, AUNADO A ELLO, SE DEBE PRECISAR QUE EL DIPUTADO DE 
MAYORÍA RELATIVA DEL DISTRITO ELECTORAL UNO, RESULTARON ELECTAS LA 
FÓRMULA COMPUESTA POR LOS CIUDADANOS OSCAR DANIEL MARTÍNEZ 
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TERRAZAS, PROPIETARIO Y DAVID ELIAB BELTRÁN CORONA, SUPLENTE. PERO 
TAMBIÉN EN LA PRIMERA POSICIÓN DE LA DIPUTACIÓN DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, QUE LE FUE ASIGNADA AL PAN, SE ENCUENTRA INTREGADA 
POR LAS MISMAS PERSONAS QUE RESULTARON ELECTAS A LA DIPUTACIÓN DE 
MAYORÍA RELATIVA DEL DISTRITO UNO. DERIVADO DE ELLO, RESULTA 
CONVENIENTE REALIZAR EL AJUSTE RESPECTO A LAS PERSONAS QUE 
OCUPARÁ EL CARGO DE DIPUTACIÓN DE RP, ASIGNADA EN LA PRIMERA 
POSICIÓN DEL PAN. A RAZÓN DE LO ANTERIOR, RESULTA CONVENIENTE CITAR 
LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA SALA SUPERIOR, EN EL EXPEDIENTE SUP-
CD-6/2010, FORMADO CON MOTIVO DE LA DENUNCIA DE CONTRADICCIÓN DE 
LOS CRITERIOS SOSTENIDOS POR LA SALA SUPERIOR, LA SALA REGIONAL, 
CORRESPONDIENTE A LA QUINTA CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL CON 
SEDE EN TOLUCA, ESTADO DE MÉXICO Y LA SALA REGIONAL 
CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL, CON 
SEDE EN GUADALAJARA, JALISCO, TODAS DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN LA SENTENCIAS DICTADAS EN LOS 
EXPEDIENTES SUP-JDC-131-2001, SG-JDC-396/2009, SG-JDC-4/2008 Y SG-JDC-
992/2010, RESPECTIVAMENTE, QUE ENTRE OTRAS CONSIDERACIONES Y LAS 
CUALES SUGIERO SE REPRODUZCAN EN EL ACUERDO, QUE DEL ANÁLISIS DE 
LAS LEGISLACIONES LOCALES APLICABLES A CADA CASO, SE DESPRENDE QUE 
EN TODAS ELLAS ESTABLECE QUE UNA VEZ QUE SE HA TERMINADO… QUE UNA 
VEZ QUE SE HA DETERMINADO CUÁNTAS DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL CORRESPONDEN A CADA PARTIDO, LA 
AUTORIDAD ELECTORAL CORRESPONDIENTE, FIJARÁ QUE FÓRMULA O 
FÓRMULAS DE CANDIDATOS DE LAS PROPUESTAS POR EL PARTIDO O 
COALICIÓN, DEBERÁN OTORGARSE LA CURUL O CURULES 
CORRESPONDIENTES. ES IMPORTANTE DESTACAR, QUE EN ESTA ETAPA YA NO 
EXISTE LA POSIBILIDAD DE SUBSANAR OMISIONES EN LOS REQUISITOS QUE 
DEBEN DE CUMPLIR LOS CANDIDATOS O BIEN SUSTITUIRLOS POR OTROS. EN 
CONSECUENCIA, SE ENTIENDE QUE LAS LISTAS SERÁN CONSIDERADAS CON 
LAS FÓRMULAS QUE ELLOS PRESENTEN. AL RESPECTO, EN EL SUPUESTO DE 
QUE SE ASIGNE UNA DIPUTACIÓN A UN DETERMINADO PARTIDO, ESTE ESCAÑO 
SE OTORGA A LA FÓRMULA MEJOR UBICADA EN LA LISTA Y LO ORDINARIO ES 
QUE LA FÓRMULA INTEGRADA POR EL CANDIDATO PROPIETARIO Y EL 
CANDIDATO SUPLENTE, ENTRE EN FUNCIONES. SIN EMBARGO, DE MANERA 
EXTRAORDINARIA, PUES PUEDE SUCEDER LO QUE EN EL CASO OCURRE, QUE 
POR ALGUNA SITUACIÓN DISTINTA A LA INELEGIBILIDAD, EL CANDIDATO 
PROPIETARIO NO PUEDA OCUPAR EL CARGO AL QUE FUE ELEGIDO, COMO 
SUCEDE EN EL CASO QUE SE ANALIZA Y QUE ES DICHO… Y QUE DICHO 
CANDIDATO DECIDA RENUNCIAR AL CARGO, POR HABER RESULTADO ELECTO 
TAMBIÉN POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA. Y DERIVADO DE LO QUE 
NOS ACABAN DE HACER SABER HACE UN MOMENTO, QUE PRECISAMENTE EL 
CIUDADANO OSCAR DANIEL MARTÍNEZ TERRAZAS, PRESENTÓ SU RENUNCIA A 
LAS 17 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 11 DE JUNIO, PUES ESTARÍA 
CUMPLIENDO PRECISAMENTE CON ESTA CONTRADICCIÓN, PORQUE 
EFECTIVAMENTE SE… COMO SE MENCIONÓ, EN LA ASIGNACIÓN DE CURULES 
A LAS FÓRMULAS CORRESPONDIENTES, NO ES POSIBLE MODIFICARLAS, PARA 
QUE EN SU CASO PUDIERA SUBSANARSE EL HECHO DE QUE ALGUNO DE SUS 
INTEGRANTES ESTUVIERA IMPEDIDO O DECIDIERA NO OCUPAR EL CARGO, 
PUES LA LISTA PRESENTADA POR EL RESPECTIVO PARTIDO POLÍTICO, YA 
HABÍA SIDO APROBADA POR LA AUTORIDAD LOCAL CORRESPONDIENTE, TAL Y 
COMO QUEDÓ CONFORMADA, COMPITIERON SUS INTEGRANTES EN EL 
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CORRESPONDIENTE PROCESO ELECTORAL. EN CONSECUENCIA, SI A LA 
FÓRMULA SE LE OTORGA UNA CURUL, POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y UNO DE SUS INTEGRANTES NO PUEDE 
OCUPAR EL ESCAÑO, ES LÓGICO DEDUCIR QUE ESTA SITUACIÓN NO DEBE DE 
PRIVAR EL EFECTO A LA FÓRMULA. Y BUENO, CONTINUO. EN LA HIPÓTESIS DE 
QUE SEA EL PROPIETARIO QUIEN NO PUEDA OCUPAR EL CARGO, QUE ESE YA 
ES OTRA, PUES SOSTENER QUE PUDIERAN HACER… BUENO, EN ESA 
HIPÓTESIS DE QUE SEA EL PROPIETARIO QUIEN NO PUEDA OCUPAR EL CARGO, 
DADO QUE LAS PROPIAS LEGISLACIONES EXIGEN QUE POR CADA 
PROPIETARIO SE ELIJA UN SUPLENTE, SE ENTIENDE QUE SE CUMPLE CON LA 
FINALIDAD DE LA NORMA, CUANDO ÉSTE VÁLIDAMENTE SE LE OTORGUE UNA 
CURUL EN SUPLENCIA DEL PROPIETARIO. ESTO DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTÍCULO 3 BIS, PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ELECTORAL QUE SE PODRÍA 
SER MUTATIS MUTANDIS, OBVIAMENTE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE 
SINALOA. ÚNICAMENTE ES COMO UNA REFERENCIA ESTE CRITERIO. Y EL 
ARTÍCULO 17, PRIMER PÁRRAFO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MÉXICO; ASÍ COMO EL PÁRRAFO 7, DEL ARTÍCULO 25A DE LA LEY ELECTORAL 
DEL ESTADO DE NAYARIT, APLICABLE EN EL MOMENTO, EN AQUEL MOMENTO. 
AQUÍ TAMBIÉN HAY QUE DESTACAR QUE NINGUNA DE LAS TRES ENTIDADES 
FEDERATIVAS DE QUE SE TRATA, EXISTE, EXISTE DISPOSICIÓN LEGAL QUE 
PREVEA QUE LA AUTORIDAD RESPONSABLE DEBA DESESTIMAR LA FÓRMULA 
EN SU INTEGRIDAD, POR CAUSAS IMPUTABLES EXCLUSIVAMENTE A UNO DE 
SUS INTEGRANTES. ESTO ES ASÍ, YA QUE SI EL CANDIDATO ELECTO NO PODÍA 
OCUPAR EL CARGO DE DIPUTADO PROPIETARIO POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, EN ATENCIÓN A LA QUE LA FÓRMULA SE 
COMPONE POR UN PROPIETARIO Y UN SUPLENTE, LO CORRECTO ES QUE ESTA 
CURUL SE OTORGUE A QUIEN FUE REGISTRADO EN SU CALIDAD DE 
CANDIDATO SUPLENTE A LA SEÑALADA DIPUTACIÓN. CONTINUO. EN ESTE 
SENTIDO, LO DIGO PARA REFORZAR OBVIAMENTE EL… EN ESTE SENTIDO, LA 
EXPECTATIVA DEL DERECHO QUE TIENE EL CANDIDATO SUPLENTE DE 
OCUPAR LA DIPUTACIÓN, EN VIRTUD DE LA IMPOSIBILIDAD QUE TIENE EL 
CANDIDATO PROPIETARIO ORIGINALMENTE REGISTRADO, ACTUALIZA, RAZÓN 
MISMA DE SER LA CANDIDATURA SUPLENTE, QUE ES LA DE SUSTITUIR AL 
CANDIDATO TITULAR, CUANDO POR ALGUNA RAZÓN SE ENCUENTRE IMPEDIDO 
PARA DESEMPEÑAR EL CARGO. BUENO, YO CREO QUE AHÍ SERÍAMOS UN 
POQUITO MÁS REITERATIVOS Y CON BASE A LO, A LO ANTERIOR, SE DIO LA 
VIGENCIA DE LA JURISPRUDENCIA 30/2010 DE APLICACIÓN OBLIGATORIA, QUE 
DETERMINA: “CANDIDATO SUPLENTE DE UNA FÓRMULA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, DEBE OCUPAR LA CURUL SI EL PROPIETARIO RENUNCIA A SU 
DERECHO DE HACERLO”. Y SUGERIRÍA LA REPRODUCCIÓN TOTAL DE ESA 
JURISPRUDENCIA. ASIMISMO, TAMBIÉN PUEDE CONSIDERARSE LO 
DETERMINADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE, AL EMITIR EL ACUERDO 
INE/CG/1443/2021 Y DONDE SE PUNTUALIZA QUE DE LA FÓRMULA QUE RESULTE 
ELECTA POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, TIENE EL MANDATO DE LA 
CIUDADANÍA EL DERECHO, EL DEBER JURÍDICO Y LA OBLIGACIÓN 
CONSTITUCIONAL DE OCUPAR LA DIPUTACIÓN POR ESE PRINCIPIO. NUMERAL 
UNO, INCISO A) Y B) DE LA CONSULTA DEL PARTIDO VERDE, ACORDE A LAS 
JURISPRUDENCIAS 27/2002 Y 49/2014, ASÍ COMO LA TESIS EN DONDE REFIERE 
QUE EL CANDIDATO PROPIETARIO ELECTO POR MAYORÍA RELATIVA, TIENE EL 
DERECHO Y EL DEBER JURÍDICO DE OCUPAR LA DIPUTACIÓN MANDATADA POR 
EL SUFRAGIO DEL ELECTORADO, DEL CUAL SE DEDUCE QUE NO SE PUEDE 
RENUNCIAR AL CARGO DESIGNADO POR ESE PRINCIPIO. EN TAL CASO, SE 
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ENTIENDE QUE EL TITULAR DE LA FÓRMULA RENUNCIA IMPLÍCITAMENTE A LA 
ASIGNACIÓN DE DIPUTACIÓN POR RP, PORQUE HAY UN MANDATO POPULAR 
POR ASUMIR EL CARGO DE POR MAYORÍA RELATIVA, LO QUE SE TRADUCE EN 
QUE NO ES POTESTATIVO PARA EL PROPIETARIO DE LA FÓRMULA, DECIDIR 
SER ASIGNADO A LA DIPUTACIÓN PLURINOMINAL, PUES ELLO IMPLICARÍA 
AFECTAR EL DERECHO DEL ELECTORADO A SER PRESENTADOS. EN 
CONSECUENCIA, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN DE QUE EL CANDIDATO 
ELECTO SUPLENTE EN LA DIPUTACIÓN DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 
A LA FECHA YA PRESENTÓ PRECISAMENTE SU RENUNCIA, SE ADVIERTE QUE 
CUMPLE CON DICHO SUPUESTO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO ARIAS? ADELANTE 
CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. TENEMOS UNA PRECISIÓN 
QUE HABÍA COMENTADO LA CONSEJERA ELI, EN EL CASO DE LA PLURINOMINAL 
PRIMERA DE LA LISTA, SI ES DISTINTA LA FÓRMULA, EN PROPIETARIO, ASÍ, 
PARA QUE QUEDE AHÍ LA CORRECCIÓN. Y LA OTRA, YO NO TENGO PROBLEMA, 
ACOMPAÑARÍA SU PROPUESTA, PERO ME PARECE MÁS QUE ESAS… ESOS 
CRITERIOS Y JURISPRUDENCIAS, ES YA PARA EL EJERCICIO DEL CARGO. PARA 
NOSOTROS LO ÚNICO QUE IMPERA EN ESTE MOMENTO ES ENTREGAR LA 
CONSTANCIA Y SI EJERCE O NO EL CARGO, YA UNA VEZ QUE SE INSTALE LA 
PRÓXIMA LEGISLATURA, BUENO, YA ES OTRA… ES PARTE DEL DERECHO 
PARLAMENTARIO, YA NO NOS CORRESPONDE A NOSOTROS OPINAR SI VA A 
EJERCER EL SUPLENTE O NO LA… O TOMAR POSESIÓN DE LA DIPUTACIÓN 
CORRESPONDIENTE. LO ÚNICO QUE NOS COMPETE PUES SERÍA ENTREGAR 
PRECISAMENTE LA CONSTANCIA RESPECTIVA, COMO SUPLENTE, EN EL CASO 
CONCRETO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS  
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ¿QUIERE RESPONDER CONSEJERA ELIZABETH?”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO DE ACUERDO CON 
RESPECTO A LA PRECISIÓN QUE SE… NO AL PROPIETARIO NO, DE HECHO ESE 
ES EL CRITERIO. ESTAMOS… NO SÉ SI SE PRESTÓ ATENCIÓN. LA INTENCIÓN 
ES QUE SE LE ENTREGUE PRECISAMENTE AL SUPLENTE, YA LAS SITUACIONES 
QUE OCURRAN PRECISAMENTE DENTRO DE LA INTEGRACIÓN DEL CONGRESO, 
SERÁ OTRO TEMA DENTRO DEL ÁMBITO PARLAMENTARIO. Y ACTUALMENTE 
QUIEN TENDRÍA QUE ASUMIR PRÁCTICAMENTE… BUENO, LE ENTREGARÍAMOS 
LA CONSTANCIA AL SUPLENTE, PORQUE NO PODRÍAMOS SOSLAYAR SU 
DERECHO, PUES SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE REGISTRADO. Y YA BUENO, 
OTRA COSA SERÍA YA EN PARLAMENTO… BUENO, EN EL CONGRESO DEL 
ESTADO, PUES OBVIAMENTE SI BUSCAN ALGUNA OTRA POSICIÓN. YO… Y DE 
HECHO, SI ME PERMITEN, ES QUE PRECISAMENTE ESTOS CRITERIOS DE 
CONTRADICCIÓN DE TESIS, SON PRECISAMENTE QUE DEBERÍA DE RENUNCIAR 
TAL Y CUAL LO HIZO PRECISAMENTE EL CANDIDATO, AL DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, NO ASÍ AL DE MAYORÍA RELATIVA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, VOY A INICIAR, VOY 
A INICIAR PRIMERAMENTE POR EL PROEMIO. SOLICITO QUE SE ACOPLE A 
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COMO FUE MODIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
FUE LA APROBACIÓN. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, EN ESE SENTIDO, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 78, FRACCIÓN TRIGÉSIMA SEXTA DEL CÓDIGO DEL 
ESTADO, REITERAR ¿QUÉ ES LO QUE VAMOS A HACER? VAMOS NOSOTROS A 
GENERAR CUATRO PUNTOS, VAMOS A REALIZAR EL CÓMPUTO TOTAL, LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ, DETERMINAR LA DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE 
DIPUTADOS Y POR ÚLTIMO, VAMOS A ESTAR OTORGANDO LAS CONSTANCIAS, 
LAS CUALES SON ATRIBUCIONES DE ESTE CÓDIGO. NO OBSTANTE, QUE 
ESTAMOS EN ESTA SESIÓN PARA LLEVAR A CABO LOS CUATRO MOMENTOS, 
LO CORRESPONDIENTE… EL CORRESPONDIENTE CÓMPUTO TOTAL DE LA 
ELECCIÓN POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, NO SE INCLUYE EN EL 
ACUERDO Y SOLICITO QUE SE REALICE EL CÓMPUTO QUE SE LLEVARÁ A CABO 
Y SE PLASME EN EL ACUERDO EL MISMO. ES DECIR, EL CÓMPUTO SE TIENE 
QUE INTEGRAR, ES LO QUE TENEMOS QUE GENERAR PRIMERAMENTE. AHORA 
BIEN, SUGIERO AGREGAR UN ANÁLISIS AL RESPECTO, DE QUE LA 
ASIGNACIÓN… VEAN QUÉ INTERESANTE HA PASADO HOY. PARA OBTENER LA 
VOTACIÓN ESTATAL EFECTIVA, SE INCLUYEN LOS VOTOS DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y ESTO PUES EN LA CIUDADANÍA MUCHOS 
PODRÁN DECIR “BUENO, ¿QUÉ PASÓ?”. BUENO, SE INCLUYEN LOS VOTOS DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, PORQUE SI BIEN NO ALCANZÓ EL 
PORCENTAJE DEL 3% PARA PODER ACCEDER A DIPUTACIONES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SE CONTEMPLARON EN RAZÓN DE QUE 
OBTUVO UNA DIPUTACIÓN DE MAYORÍA RELATIVA, POR LO QUE TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LO DETERMINADO EN LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA 
REGIONAL, EN EL JDC/1726 DEL 2021, NOS INDICA QUE DEBEMOS DE 
INCLUIRLO. ASIMISMO, SE SUGIERE AGREGAR EN EL PROYECTO UN ANÁLISIS 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA. AQUÍ VAMOS A DARLE CUERPO YA AL 
PRESENTE ¿NO? AL RESPECTO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA 
SUPERIOR, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE JDC/1726/2021, POR MEDIO DEL CUAL 
SE ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZARÁ LA 
DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, Y EL ANÁLISIS DE LA SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN, EN 
TÉRMINOS DE EL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. ES DECIR, EL ACUERDO DEBE DE IR 
CONFORMADO QUÉ ES LO QUE VAMOS A HACER. ADEMÁS, AGREGAR A LOS 
ANTECEDENTES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN, EN PRIMER TÉRMINO LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE INICIÓ EL 2 DE JUNIO DEL 2024, MOTIVO DE LA 
JORNADA ELECTORAL. ¿POR QUÉ? PORQUE LO PLATICAMOS. NOSOTROS 
DEBIMOS, DEL 7 SE DEBIÓ HABER CONCLUIDO Y ESTAMOS EN UNA 
PERMANENTE. ENTONCES PARA QUE TENGA LA CONTINUIDAD QUE ESTAMOS 
CUMPLIMENTANDO EL ARTÍCULO CITADO. ADEMÁS, SUGIERO AGREGAR EN EL 
ACUERDO, AL RESPECTO DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN, PORQUE 
JUGARON TOTALMENTE LAS COALICIONES, QUE ES “DIGNIDAD Y SEGURIDAD 
POR MORELOS VAMOS TODOS”, “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS” Y “MOVIMIENTO PROGRESA”. EL ORIGEN Y EL GRUPO 
PARLAMENTARIO AL QUE PERTENECEN LAS CANDIDATURAS DE 
DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA. ¿POR QUÉ? PORQUE 
NOSOTROS DESPUÉS VAMOS A MANDAR AL CONGRESO TODA ESTA 
INFORMACIÓN. LAS LISTAS QUE SIEMPRE LES DIGO, SON MUY IMPORTANTES, 
EMANAN DE ESTE PLENO Y ES LO QUE DA LA CERTEZA JURÍDICA, CUANDO SE 
PLANTEEN HACIA LA CIUDADANÍA Y HACIA LAS AUTORIDADES. ES DECIR, QUE 
CADA PARTIDO REGISTRÓ LOS CARGOS DE MAYORÍA RELATIVOS AL 
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CONGRESO, QUE ESTARÁ INTEGRADO EN LOS TÉRMINOS DE LOS ACUERDOS 
¿NO? DE CADA UNO DE LAS COALICIONES. ES DECIR, QUIÉN SIGLÓ. SE 
SUGIERE AGREGAR EN EL ACUERDO UN ANÁLISIS AL RESPECTO DE QUE EN EL 
CASO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUE POSTULÓ EL MISMO CANDIDATO 
A LA DIPUTACIÓN DE MAYORÍA RELATIVA, EN LA NÚMERO UNO Y EN LA 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y OBTUVO AMBAS, EL MISMO DEBERÁ, Y 
YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, PUES GENERAR SU DECISIÓN, LA 
CUAL YA HA PRESENTADO MEDIANTE OFICIO Y QUE NOS LO DICE CLARAMENTE 
UNA CONSULTA QUE SE TIENE DEL INE DEL 2018 Y POR SUPUESTO BUENO, LA 
JURISPRUDENCIA 30 DEL 2010, MÁS LOS CASOS QUE AQUÍ MISMO EN MORELOS 
HEMOS TENIDO ¿NO? YO VEO EN EL PÚBLICO UNO DE ELLOS. ENTONCES, 
PUES BUENO BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, ES QUE SOLICITO QUE SE INTEGRE, 
COMO ENTENDÍ TAMBIÉN LO SOLICITÓ LA CONSEJERA, LA JURISPRUDENCIA 30 
DEL 2010, QUE ES EL CASO ESPECÍFICO Y LA JURISPRUDENCIA 49 DEL 2014, 
DEL DERECHO DE VOTAR Y SER VOTADO, SU TELEOLOGÍA Y ELEMENTOS QUE 
LO INTEGRAN, ASIMISMO, LA 27 DEL 2002. AHORA, EN EL ANEXO EN EL 
RECUADRO QUE REFIERE A LA ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES, SE PLASMA EL 
PORCENTAJE DE VOTACIÓN ESTATAL EFECTIVA. NO OBSTANTE, LO QUE DEBE 
AGREGARSE ES EL PORCENTAJE DE LA VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA. LO 
ANTERIOR, CONFORME AL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO. SE SUGIERE 
MODIFICARLO. CABE SEÑALAR QUE DICHA ADECUACIÓN NO IMPACTA NI 
MODIFICA EN LA ASIGNACIÓN. DICHA MODIFICACIÓN TAMBIÉN DEBERÁ 
IMPACTARSE EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO TERCERO DEL PROYECTO… 
DEL PRESENTE PROYECTO. Y POR ENDE, EN LA LISTA, A MI PARECER, DADO 
QUE YA TENEMOS ESTA DEFINICIÓN POR PARTE DEL PUES DIPUTADO QUE 
GANÓ EL PRIMER DISTRITO Y YA PRESENTÓ SU DOCUMENTACIÓN, PUES A MI 
PARECER ÚNICAMENTE DEBE DE APARECER EN ESTE MOMENTO, EL 
SUPLENTE, COMO LO HACE EL INE, EN EL CUAL YA NO ESTÁ Y SOPORTAMOS 
DENTRO DEL ACUERDO CON EL DOCUMENTO QUE NOS HA PRESENTADO Y 
TODO EL ANDAMIAJE QUE SE HA PRESENTADO POR ALGUNOS COMPAÑEROS 
Y UN SERVIDOR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO Y YO NADA MÁS SUMAR, CREO YA LO COMENTÓ MI 
COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH, RESPECTO A SOLICITAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE SE GENEREN DOS CERTIFICACIONES, EN 
DONDE SE PUEDA SEÑALAR CUÁNDO SE CONCLUYERON LOS CÓMPUTOS EN 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y EN LOS MUNICIPALES, Y DICHAS 
CERTIFICACIONES SOLICITARÍA QUE EN TODO CASO, SE INCLUYERAN COMO 
ANTECEDENTES EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. EN ESE SENTIDO, 
AÑADIR UN CONSIDERANDO, EN DONDE ANALICEMOS QUE SI BIEN INICIAMOS 
LA SESIÓN TAL COMO LO MANDATA EL ARTÍCULO 254 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ES DECIR, AL SÉPTIMO DÍA DE CELEBRADA LA JORNADA 
ELECTORAL, NO SE PUDO ATENDER JURÍDICA Y MATERIALMENTE LAS 
ASIGNACIONES CORRESPONDIENTES Y ES POR ELLO QUE HASTA ESTA FECHA 
ESTAMOS GENERANDO LO RELATIVO. NADA MÁS ENTONCES SERÍA GENERAR 
ESAS… ESOS ANTECEDENTES Y PODERLOS AÑADIR COMO CERTIFICACIONES, 
PARA DAR CUENTA DE CUÁNDO CONCLUYERON LOS CONSEJOS DISTRITALES 
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Y LOS MUNICIPALES EN SUS CÓMPUTOS RESPECTIVOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS… ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR 
PARTE DEL CONSEJERO ARIAS?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE. SUMANDO A ESTA ÚLTIMA PROPUESTA QUE 
HIZO LA CONSEJERA MAYTE, RESPECTO A LA CERTIFICACIÓN QUE SOLICITA 
DE CUANDO TERMINARON LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS, EN ESTE CASO 
DISTRITALES, TAMBIÉN ABONAR QUE EL DÍA DOMINGO SE INICIÓ LA SESIÓN 
CORRESPONDIENTE Y DE ACUERDO AL REGLAMENTO DE SESIONES, NOS 
CONSTITUIMOS EN SESIÓN PERMANENTE, POR LO TANTO LOS EFECTOS 
JURÍDICOS DE LOS ACUERDOS QUE HOY SE TOMEN, SE ENTENDERÍAN COMO 
TOMADOS EL DÍA DEL INICIO DE LA SESIÓN, A EFECTO DE QUE TAMBIÉN 
CONSTE TANTO EN LOS ANTECEDENTES, COMO EN LOS CONSIDERANDOS 
RESPECTIVOS, SUMADO A LO QUE COMENTA LA CONSEJERA. DE MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERA MAYTE?”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SÍ, GRACIAS CONSEJERO ARIAS. Y TAMBIÉN AGRADECER 
A MIS COMPAÑEROS QUE HACEN LA OBSERVACIÓN. EN ESTE CASO, EN EL 
PUNTO DOS, SERÍAN SOLO LOS DISTRITALES, PERO PARA NO GENERAR, EN 
OBVIO DE REPETICIONES INNECESARIAS, PEDIRÍA QUE ÉSTE SE ADECÚE A LOS 
MUNICIPALES EN EL SIGUIENTE Y LOS DEMÁS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
CON LA CERTIFICACIÓN RESPECTIVA DE CADA CONSEJO MUNICIPAL. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES A QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN. EN PRIMER TÉRMINO, ADHERIRME EN OBVIO DE REPETICIÓN, A LAS 
OBSERVACIONES A LAS QUE YA HAN HECHO REFERENCIA MIS COMPAÑERAS 
Y COMPAÑEROS CONSEJEROS. DESPUÉS DE ELLO, ALGUNAS 
OBSERVACIONES QUE A MI CONSIDERACIÓN SERÍA IMPORTANTE PLASMARLAS 
EN EL PRESENTE PROYECTO, SIEMPRE CON EL ÁNIMO DE ROBUSTECER EL 
MISMO: EN LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 24, A PÁGINA 56, 
PRIMER PÁRRAFO, SEGUIDO DE LA CAPTURA DENOMINADA “ANÁLISIS DE SUB 
Y SOBRE REPRESENTACIÓN”, SUGIERO SE ESTABLEZCA QUE ATENDIENDO 
UNA VOTACIÓN DEPURADA, YA QUE NO CONTIENE VOTOS NULOS Y ME 
REFIERO OBVIAMENTE DE CANDIDATURAS NO REGISTRADAS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO ALCANZARON EL 3% Y DE DICHA VOTACIÓN Y DE 
CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, EL CUAL SE APEGA AL CRITERIO DE LA 
SALA REGIONAL CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
1726/2021 Y ACUMULADOS. ASIMISMO, A ESTE NÚMERO DE VOTOS ADEMÁS, 
DEBE SUMARSE LA VOTACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, PORQUE OBTUVO UNA DIPUTACIÓN POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 
RELATIVA, LO CUAL ATIENDE A LO ESTABLECIDO POR LA SALA REGIONAL, EN 
CITA COMO DE LA SUPERIOR, EN TÉRMINOS DE LA TESIS 23/2016 Y 
EXPEDIENTES SUP-REC-1176/2018 Y ACUMULADOS. TAMBIÉN EL SUP-REC-
941/2018 Y SUP-REC-533/2019, EXTRA DEL SUP-REC-841/2015. EN EL MISMO 
CONSIDERANDO, A PÁGINA 59, SE SUGIERE QUE SE AGREGUE EL ESTUDIO 
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CORRESPONDIENTE, YA SE ANUNCIÓ, DE LA PRIMERA ASIGNACIÓN, QUE 
CONLLEVA HACER UNA SEGUNDA TAMBIÉN ASIGNACIÓN. ESTA SEGUNDA 
CUMPLIRÍA EN TODO CASO, COMO BIEN LO SABEMOS, CON REPRESENTACIÓN 
VULNERABLE, PERO TAMBIÉN CON PARIDAD, ASÍ COMO EXTENDIÉNDOSE A LA 
REPRESENTACIÓN INDÍGENA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A 
TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A MIS 
COMPAÑERAS CONSEJERAS, A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, AL PÚBLICO 
QUE NOS SIGUE EN LAS DIFERENTES REDES SOCIALES. Y MIREN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: INSERTAR EN LA PARTE DE ANTECEDENTES 
LOS SIGUIENTES ACUERDOS: EL 262 DEL 2023, EL 266 DEL 2023, EL 379 DEL 
2023, EL 380 TAMBIÉN DEL 2023, EL 076 DEL 2024, EL 096 DEL 2024, EL 121 DEL 
2024, EL 122 DEL 2024, 133 DEL 2024 Y 332 DEL 2024. EN LA PARTE DE LOS 
CONSIDERANDOS, YA SE MENCIONÓ, ES IMPORTANTE INSERTAR UN 
CONSIDERANDO QUE DÉ PUES UN ANÁLISIS Y UN RAZONAMIENTO DEL POR 
QUÉ SE CONSIDERÓ ESTE PROYECTO AL PES, AL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO. EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO CUARTO, SERÁ IMPORTANTE 
PRECISAR LOS TÉRMINOS CONTENIDOS EN EL ARTÍCULO 16 DE NUESTRO 
CÓDIGO COMICIAL, DADO QUE BUENO, EN LA FRACCIÓN CUARTA, EN EL INCISO 
A), SE HACE REFERENCIA A UN COCIENTE NATURAL Y NO A UN FACTOR 
PORCENTUAL SIMPLE DE DISTRIBUCIÓN. EN TODO CASO, REVISAR PARA NO 
CAER EN CONFUSIÓN EN CUANTO A ESTOS TÉRMINOS Y PODERLO PRECISAR 
¿NO? ASIMISMO, PUES EN LOS DEMÁS ENCABEZADOS PUES DE LO QUE AHÍ SE 
ASIENTA. EN EL MISMO CONSIDERANDO VIGÉSIMO CUARTO, PÁGINA 57, 
QUINTO RENGLÓN, HABRÁ QUE ESCRIBIR CORRECTAMENTE LA PALABRA 
“REVOLUCIONARIO”, DADO QUE ESTÁ MAL ESCRITA. Y TAMBIÉN PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE SE HAGA 
REFERENCIA QUE DICHO ACUERDO SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN BASE AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY, ASÍ COMO LA REPRESENTANTE DE 
LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, LA MAESTRA XITLALLI ZAMUDIO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA DEJAR EN CLARO QUE 
POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN DE MOVIMIENTO 
PROGRESA, PUES ESTAMOS A DISGUSTO ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE POR 
CUANTO HACE A QUE LA PRI… AL PROYECTO, EN CUANTO A QUE LA PRINCIPAL 
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FINALIDAD DE LOS DIPUTADOS PLURINOMINALES, AL SER… ES CONSEGUIR LA 
REPRESENTACIÓN DE CIERTOS SECTORES MINORITARIOS, COMO USTEDES 
LO SABEN. PERO HOY ESTAMOS AQUÍ PORQUE CREEMOS EN USTEDES, EN LAS 
AUTORIDADES ELECTORALES, QUE DEBEN DE APLICAR DEBIDAMENTE LA 
CONSTITUCIÓN Y EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES DEL ESTADO Y POR ENDE LA PARIDAD Y EL TOPE DE 
SOBRERREPRESENTACIÓN EN EL CONGRESO. COMO LO ESTABLECE EL 
CÓDIGO, EN NINGÚN CASO, UNA FUERZA POLÍTICA PODRÁ REBASAR EL TOPE. 
SIN EMBARGO, COMO COALICIÓN, MORENA Y SUS ALIADOS TIENEN UNA 
SOBRERREPRESENTACIÓN. PARA NOSOTROS ES BOCHORNOSO QUE EL 
PROYECTO QUE SE NOS PRESENTA EL DÍA DE HOY, PERMITE QUE MORENA Y 
SUS ALIADOS TENGAN UNA MAYORÍA ABSOLUTAMENTE ARTIFICIAL EN EL 
CONGRESO LOCAL, TODA VEZ QUE CON ELLO HACEN UN USO FRAUDULENTO 
DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN, COMO VÍA PARA BURLARSE DE LOS 
LÍMITES LEGALES. ESTÁN SIMULANDO. POR ELLO, QUE QUEDE CLARO QUE 
NOSOTROS, MOVIMIENTO CIUDADANO Y LA COALICIÓN, NO VAMOS A PERMITIR 
QUE SIGAN BURLÁNDOSE. ESTO NO LO HAN, NO LO HAN RECAPACITADO 
FRÍAMENTE Y CREEMOS QUE SÍ LO DEBEN DE TOMAR EN CUENTA, LA 
SOBRERREPRESENTACIÓN QUE ESTÁN LLEVANDO, QUE ESTÁN HACIENDO DE 
PAPEL LA SOBRERREPRESENTACIÓN EN LAS COALICIONES, JUNTO CON 
MORENA, POR MORENA Y SUS ALIADOS. POR LO TANTO, A NOSOTROS DESDE 
ESTA TRINCHERA LES QUEREMOS DECIR, QUE EN ESA PARTE NO ESTAMOS DE 
ACUERDO CON SU PROYECTO, QUE LO TOMEN EN CONSIDERACIÓN ESTAS 
CONSIDERACIONES QUE LES ACABO DE DECIR. Y SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO. 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO ALVEAR, ADELANTE. UNA MOCIÓN 
POR PARTE DE… ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO TINOCO, 
LICENCIADA XITLALLI? ADELANTE LICENCIADO TINOCO”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON 
SU VENIA. BIEN, COMPAÑERA REPRESENTANTE DE LA REPRESENTACIÓN, 
COMO BIEN SABEMOS, SE EJERCE EN FUNCIÓN DEL PORCENTAJE DE 
VOTACIÓN DEL PARTIDO Y NO COMO COALICIÓN. ENTONCES SI HACEMOS LOS 
CÁLCULOS, EL PARTIDO MORENA ESTÁ DENTRO DE SU PORCENTAJE DE 
REPRESENTACIÓN, POR LO QUE LAS MANIFESTACIONES SON INOPERANTES Y 
EN ESE SENTIDO PUES LO QUE HA ARGUMENTADO PUES NO ES CORRECTO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR LICENCIADA?”. LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES ENFRASCARNOS, PERO ÚNICAMENTE LO DEJAMOS PORQUE 
ESTÁN HACIENDO UN USO FRAUDULENTO A TRAVÉS DE LA COALICIÓN. ES 
CUANTO. Y A NIVEL NACIONAL SE HA VISTO. PERO PUES ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO ALVEAR, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, BUENAS TARDES. AQUÍ IGUAL, SUMÁNDOME A LO ANTES 
EXPRESADO POR LA COMPAÑERA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN, EN EL 
SENTIDO DE QUE LA ASIGNACIÓN DE CURULES, COMO TODOS SABEMOS, EN 
LAS LEGISLATURAS DEBEN ATENDER LOS LÍMITES CONSTITUCIONALES DE 
SOBRERREPRESENTACIÓN Y SUBREPRESENTACIÓN. SE DEBE GARANTIZAR 
QUE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTÉN REPRESENTADOS EN EL 
CONGRESO DEL ESTADO, CON EL ÚNICO FIN DE QUE EXISTA PLURALIDAD, TAL 
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Y COMO LO ESTABLECE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL Y LA CONSTITUCIÓN 
LOCAL. LA INOBSERVANCIA DE ESTOS PRINCIPIOS SOBRE LA 
SOBRERREPRESENTACIÓN Y SUBREPRESENTACIÓN, ESTOS PRECEPTOS 
ESTABLECIDOS EN LA CONSTITUCIÓN, IMPLICARÍAN UNA APLICACIÓN 
FRAGMENTADA Y POR ENDE ASISTEMÁTICA, DE LOS MANDATOS 
CONSTITUCIONALES. SI BIEN ES CIERTO, LA SOBRERREPRESENTACIÓN DE 
MORENA Y LA SUBREPRESENTACIÓN DE MC, ES MÁS AL MOMENTO DE QUE SI 
SE LE PUDIERA ASIGNAR UNA NUEVA DIPUTACIÓN A MC, QUEDARÍA TODAVÍA 
SUBREPRESENTADO Y NO SOBRERREPRESENTADO COMO LO ESTÁ 
SUCEDIENDO CON ESTE PROYECTO QUE ESTÁ FAVORECIENDO, DESDE 
NUESTRO PUNTO DE VISTA, AL PARTIDO MORENA. ES TODO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ALVEAR. Y BIEN, YO… BIEN, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, YO VOY A HACER USO DE LA VOZ, PORQUE A 
TÍTULO, A TÍTULO PERSONAL VOY A PRESENTAR, VOY A ACOMPAÑAR ESTE 
PROYECTO, PORQUE ESTE PROYECTO SE DESARROLLÓ CON MUCHÍSIMO 
CUIDADO, CON MUCHA ATENCIÓN, EN EL CUAL PARTICIPARON LAS 
DIRECTORAS Y LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DONDE LE DEDICAMOS 
MUCHÍSIMO TIEMPO. MI VOTO, MI VOTO RAZONADO VA A IR EN EL SENTIDO DE 
QUE ES UN HECHO, NOSOTROS APLICAMOS TAL CUAL LA FÓRMULA PARA 
LLAMARLE DE ALGÚN MANERA, QUE ESTÁ ESTABLECIDA EN EL CÓDIGO. SIN 
EMBARGO, A MI PARECER Y A TÍTULO PERSONAL, ME PARECE QUE NO SE VE 
LA REPRESENTACIÓN POPULAR EN LA DISTRIBUCIÓN FINAL DE LAS 
DIPUTACIONES. NO VOY A ENTRAR EN NINGUNA DISCUSIÓN. SIN EMBARGO, LA 
ESENCIA, LA FILOSOFÍA POR LA QUE SE CREAN ESTAS, ESTAS 
REPRESENTACIONES DE TIPO PROPORCIONAL, ES JUSTAMENTE PARA DARLE 
VOZ Y VOTO A LAS MINORÍAS. ENTONCES BUENO, MI VOTO VA A IR EN ESE 
SENTIDO Y SÍ ACOMPAÑO ESTE ACUERDO, PORQUE LO QUE ES UN HECHO ES 
QUE EL INSTITUTO TRABAJÓ DE MANERA CABAL, PARA LLEGAR A LOS 
RESULTADOS QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN PRESENTANDO. POR MI ES 
CUANTO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ¿QUIERE HACERME UNA MOCIÓN?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR FAVOR, SI LA ACEPTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS 
PARA GENERAR RESPECTO Y AGRADEZCO LA MOCIÓN PARA UNA CUARTA 
RONDA. ES QUE EL CONSEJERO PEDRO Y EN LO QUE LO ESCUCHABA Y 
REVISABA, COMENTA QUE EN EL DESARROLLO DE LA FÓRMULA, CUANDO 
LLEGAMOS AL FACTOR PORCENTUAL SIMPLE DE DISTRIBUCIÓN, DICE QUE 
PROPONE CAMBIARLO AL COCIENTE NATURAL. SIN EMBARGO, YO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN QUE LO DEJEMOS TAL CUAL, PORQUE AHORITA LO QUE… EN 
ESTA PARTE LO QUE ESTAMOS SACANDO ES EL FACTOR PORCENTUAL SIMPLE 
DE DISTRIBUCIÓN Y EL COCIENTE NATURAL YA NOS VIENE EN LA ASIGNACIÓN 
POR COCIENTE NATURAL Y RESTO MAYOR, EN EL SIETE, EN EL OCTAVO 
RENGLÓN. ENTONCES LO PONGO A CONSIDERACIÓN, PARA ESTE… O PARA 
HACER UNA ACOTACIÓN DIVIDIDA, PORQUE SINO ESTARÍAMOS, CUANDO 
TOCAS EL FACTOR PORCENTUAL SIMPLE, PUES ESTARÍAMOS DICIENDO QUE 
ESTAMOS HACIENDO EL COCIENTE NATURAL. ES LA IDEA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… 
POR FAVOR, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, YO NO PODRÍA DAR RESPUESTA, 
SI ME AUXILIA EN ESE, EN ESE TENOR. SÍ, VAMOS A ABRIR UNA CUARTA. 
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CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN UNA CUARTA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE APERTURAR UNA 
CUARTA RONDA SOBRE ESTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y SI ALGUIEN 
QUISIERA INSCRIBIRSE EN ESTA CUARTA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA CUARTA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ALVARADO, EL REPRESENTANTE DE PRI, DANIEL 
ACOSTA. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y PARA 
DAR RESPUESTA AL CONSEJERO, MI COMPAÑERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ. YO 
MENCIONABA QUE SE REVISARA ¿NO? DADO QUE A LA LITERALIDAD, LA 
FRACCIÓN CUARTA DEL ARTÍCULO 16, DICE QUE PARA LOS EFECTOS DEL 
PRESENTE CÓDIGO, SE ENTENDERÁ POR INCISO A) COCIENTE NATURAL, 
COMO EL RESULTADO DE DIVIDIR LA VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA, ENTRE LAS 
OCHO DIPUTACIONES DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL. Y YA DESPUÉS 
VAMOS AL SIGUIENTE SUPUESTO, INCISO B) RESTO MAYOR. YO DECÍA QUE SE 
REVISARA Y EN CASO DE QUE ESTUVIÉRAMOS DE ACUERDO, BUENO, PUES  
ADECUARLO. PERO SI NO, NO HAY NINGÚN PROBLEMA, DADO QUE BUENO, ME 
GUSTARÍA QUE SÍ SE PUDIERA HABER UN DESARROLLO ASÍ MUY DIDÁCTICO, 
MUY ESTE… VAMOS, MUY PEDAGÓGICO, EN EL DONDE SE ENTENDIERA 
JUSTAMENTE EL DESARROLLO DE LA APLICACIÓN DE LA FÓRMULA, DADO QUE 
EN NINGUNA PARTE DEL CÓDIGO SE MENCIONA EL TÉRMINO QUE AHÍ SE ESTÁ 
MANEJANDO. PERO SI NO, NO PASA NADA. QUE SE REVISE Y SI PROCEDE 
ADELANTE Y SI NO PROCEDE NO PASA NADA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LICENCIADO… ANTES, ANTES DE ESO, 
CONSEJERO PEDRO, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. GRACIAS CONSEJERO. 
ES QUE ESOS TÉRMINOS QUE JUSTAMENTE ACABA DE HACER COMENTARIO 
EL CONSEJERO ENRIQUE, VIENEN EN EL FUNDAMENTO QUE ES LA 
RESOLUCIÓN DEL JDC/1726 DEL 2021, DONDE LA SALA REGIONAL NOS HACE 
UNA ESPECIE DE ADECUACIÓN O EJEMPLIFICACIÓN DE CÓMO DEBEMOS IR 
DESARROLLANDO EN LO FUTURO LA FÓRMULA DE LA DISTRIBUCIÓN Y ES LA 
QUE INCORPORA ESOS CONCEPTOS, POR ESO ES QUE VIENEN EN EL 
ACUERDO RESPECTIVO, NO ES QUE SE CONTRADIGAN TANTO CON LOS QUE 
ESTABLECE EL CÓDIGO. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE 
RESPONDER CONSEJERO ALVARADO?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
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CLARO. Y EN TODO CASO CONSEJERO, DOCTOR ARIAS, PUES JUSTAMENTE 
INCLUIRLOS EN ALGÚN ANTECEDENTE O EN ALGÚN CONSIDERANDO, PARA 
TENER UNA MAYOR PRECISIÓN, JUSTAMENTE SOBRE LO QUE USTED, LO QUE 
USTED ACABA DE MENCIONAR. GRACIAS DOCTOR ARIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO… ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO. FÍJENSE QUE YO SÍ AVANZARÍA CON LA 
OBSERVACIÓN QUE REALIZA EL CONSEJERO PEDRO Y HAGO UNA PROPUESTA, 
NO SÉ SI SE QUISIERA TOMAR. EN LUGAR DE QUE DIGA “FACTOR PORCENTUAL 
SIMPLE DE DISTRIBUCIÓN”, SERÍA EL “COCIENTE NATURAL”. Y CUANDO ABAJO 
DEFINIMOS EN LA TABLITA, EN DONDE YA PONEMOS ASIGNACIÓN POR 
COCIENTE NATURAL, QUE PUEDA SER “ASIGNACIÓN POR COCIENTE NATURAL”, 
PORQUE SE DEFINE DE LA SIGUIENTE MANERA, COMO LO TENEMOS EN UNA 
PARTE AZUL, “VOTACIÓN TOTAL DEL PARTIDO ENTRE EL FACTOR PORCENTUAL 
SIMPLE DE DISTRIBUCIÓN”. AHÍ LA ÚNICA PROPUESTA NADA MÁS SERÍA QUE 
PUDIERA DECIR “ASIGNACIÓN POR COCIENTE NATURAL, IGUAL VOTACIÓN 
TOTAL DEL PARTIDO, SOBRE EL COCIENTE NATURAL”. Y SERÍA LA ÚNICA 
MODIFICACIÓN QUE SE ESTARÍA IMPACTANDO EN EL ANEXO QUE SE 
PRESENTA JUSTO ANTES DE GENERAR LA PRIMERA ASIGNACIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO, LICENCIADO DANIEL ACOSTA. 
SÍ, LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO COMO SIEMPRE CON GUSTO A LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO, POR SUPUESTO AL SECRETARIO Y AL PERSONAL OPERATIVO 
DEL MISMO. SÍ, A MÍ ME PARECE QUE ES SUMAMENTE INTERESANTE LA 
DISCUSIÓN QUE SE PUSO SOBRE LA MESA Y QUE LOS ÓRGANOS 
ADMINISTRATIVOS ELECTORALES DESDE EL INE, DONDE SE INICIÓ LA 
DISCUSIÓN DE LA SOBRERREPRESENTACIÓN, A PARTIR DEL TEMA DE LAS 
COALICIONES, ME PARECE QUE ES FUNDAMENTAL ¿NO? QUE LOS 
ORGANISMOS ADMINISTRATIVOS ELECTORALES LA HUBIERAN TOMADO. YO 
ENTIENDO QUE SEGURAMENTE TERMINARÁ RESOLVIENDO LOS ÓRGANOS 
JURISDICCIONALES Y SE MARCARÁ UN NUEVO PRECEPTO PARA LA 
SIGUIENTES ASIGNACIONES EN LA REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL. SI BIEN 
ES CIERTO QUE LA LEY ESTABLECE QUE LAS REPRESENTACIONES 
PROPORCIONALES SON A PARTIR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TAMBIÉN ES 
CIERTO QUE SE HAN IDO GENERANDO CANDADOS PARA QUE ESTA LEY NO SE 
VEA VULNERADA, COMO LO HIZO MORENA, POR EJEMPLO, EN EL 2018, CON 
UNA SOBRERREPRESENTACIÓN, A PARTIR DE TOMARSE COMO UNA 
COALICIÓN Y POR LO TANTO CUANDO GANABAN UNA DIPUTACIÓN DE 
MAYORÍA, ESA DIPUTACIÓN NO LES CONTABA COMO UNO ADENTRO DEL 
PLENO Y SABEMOS QUE HUBO UNA REPRESENTACIÓN ABRUMADORA DE 
MORENA, COMO AHORA LA VA A HABER, DE MORENA Y SUS ALIADOS, EN EL,  
EN EL CONGRESO, TANTO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, COMO EN LA 
CÁMARA DE SENADORES. SÍ CREO QUE ES UNA DISCUSIÓN QUE ES 
IMPORTANTE Y QUE ES DE FONDO, PORQUE LO DICEN MUY CLARO LAS 
EXPOSICIONES, NO NADA MÁS ES EL TEMA DE LO QUE DICE EL… LOS 
ARTÍCULOS. EL SENTIDO TELEOLÓGICO DE LA NORMA ERA ESE, QUE LAS 
FUERZAS POLÍTICAS NO SÓLO EN LO INDIVIDUAL, SINO COMO UNA COALICIÓN, 
NO SE VIERAN SOBRERREPRESENTADOS EN LOS ÓRGANOS LEGISLATIVOS O 
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EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS, EN ESTE… EN LOS CASOS DE LOS 
AYUNTAMIENTOS. Y ME PARECE QUE ES UNA DISCUSIÓN QUE HAY QUE 
ENTRAR DE FONDO EN EL TEMA. ENTIENDO QUE HOY YA HA TOMADO CON 
PRISA A LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS ELECTORALES Y AL MENOS LA 
LÍNEA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL A NIVEL NACIONAL, ES IMPUGNAR LAS 
DECISIONES QUE SE HAN TOMADO EN LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS 
ELECTORALES Y GENERAR LAS NUEVAS DIRECTRICES QUE SE PUEDEN TENER 
EN LA SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN, PORQUE LA REALIDAD ES QUE HAN 
QUEDADO SUPERADAS. TAMPOCO PODEMOS DECIR QUE LA 
SUBREPRESENTACIÓN, CUANDO NOS CONVIENE ENTONCES DE ACUERDO A 
LA NORMA Y GENERAR MAYORÍAS ARTIFICIALES, PORQUE HAY QUE DECIRLO 
HONESTAMENTE, UN PARTIDO COMO EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, QUE NI 
SIQUIERA VA A CONSERVAR EL REGISTRO Y TIENE UNA DIPUTACIÓN QUE 
ADEMÁS HIZO CAMPAÑA CON LOS COLORES DE MORENA, LA REALIDAD ES QUE 
VA A FUNCIONAR COMO UN DIPUTADO DE MORENA ADENTRO DEL CONGRESO, 
LO CUAL SOBRERREPRESENTA ABSOLUTAMENTE. EN UN TÉRMINO 
TELEOLÓGICO DE LA LEY HAY UNA SOBRERREPRESENTACIÓN. EL DEBATE ES 
INTERESANTE. VEREMOS LO QUE DECIDEN LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES. 
Y POR LA PARTE, SIMPLEMENTE EN ESTOS ÚLTIMOS SEGUNDOS, AGRADECER 
LA PRONTITUD QUE ESTE INSTITUTO TUVO PARA ATENDER EL DOCUMENTO 
ENVIADO POR NUESTRO DIPUTADO OSCAR DANIEL MARTÍNEZ TERRAZAS, 
PARA QUE SE PUEDAN ADECUAR LAS SITUACIONES QUE TENGAN QUE VER 
CON ESTE ACUERDO DE DESIGNACIÓN DE DIPUTACIONES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME ACEPTAS UNA MOCIÓN LICENCIADO? 
HAY TRES. BUENO, ¿VOY YO PRIMERO? ¿SÍ? LLEGUÉ PRIMERO. LICENCIADO 
RUBÉN PERALTA, UNO DE LOS TEMAS QUE SE HA DISCUTIDO DE MANERA 
REITERATIVA EN ESTE ÓRGANO ADMINISTRATIVO, ES QUE NOSOTROS NO 
PODEMOS INTERPRETAR LA LEY. NOSOTROS POR DESGRACIA NADA MÁS LA 
PODEMOS APLICAR Y POR ENDE BUENO, PUES TAMPOCO PODEMOS HACER 
GRANDES MODIFICACIONES Y ESA ES LA RAZÓN POR LA QUE YO PRESENTO 
UN VOTO, UN VOTO RAZONADO, HACIENDO UN ANÁLISIS QUE SE HACE CON 
RESPECTO A LA LEY QUE FUE APLICADA PARA LA DESIGNACIÓN DE ESTAS, DE 
ESTAS DIPUTACIONES, DE ESTAS CURULES. ADELANTE, ¿QUIERE 
RESPONDER?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO, NO PRESIDENTA, ADELANTE. CREO QUE HABÍA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO JAVIER GARCÍA 
TINOCO? ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, CLARO. POR SUPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CON SU VENIA 
PRESIDENTA. SI BIEN NO ES EL PUNTO, PERO VA A SERVIR DE EJEMPLO EN LA 
ASIGNACIÓN DE REGIDURÍAS DE CUERNAVACA, CONFORME AL CONVENIO QUE 
REGISTRÓ LA COALICIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PAN, PUES PERMITIÓ QUE 
SI LA SINDICATURA LA SIGLÓ EL PRI, PUES EL PAN PUDIERA INGRESAR CUATRO 
REGIDURÍAS. ENTONCES PUES NADIE PUEDE BENEFICIARSE EN SU PERJUICIO 
DE SU PROPIO DOLO ¿NO? ENTONCES, ESTÁ BIEN LAS MANIFESTACIONES Y 
LAS IDEAS QUE LIBREMENTE REALIZA EL REPRESENTANTE. SIN EMBARGO, 
TAMBIÉN HAN IMPLEMENTADO OTRAS ACCIONES QUE PÚBLICAMENTE 
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MANIFIESTAN O SEÑALAN O MANIFIESTAN VAN A IMPUGNAR, PERO TAMBIÉN 
HAY QUE RECORDAR QUE LAS REGIDURÍAS PUES TAMBIÉN OPERARON DE 
FORMA DIFERENTE ¿NO? Y NO POR ELLO PUES ESTAMOS DICIENDO QUE ESTÉ 
FUERA DE LA LEY. SIN EMBARGO, PUES CREO QUE NO ES CORRECTO 
POLÍTICAMENTE SEÑALAR LA PAJA EN EL OJO AJENO Y NO EL TRONCO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿QUIERE RESPONDER LICENCIADO PERALTA?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, CLARO PRESIDENTA. LO HARÉ SIN DICHOS PARA EVITAR LA VERBIGRACIA 
EN ESOS ASUNTOS. LO PRIMERO QUE VOY A DECIR ES QUE SÍ YA HA HABIDO 
UN PROYECTO DE ESTOS Y HAY ANTECEDENTES EN EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, DONDE SE HAN HECHO AMPLIAS MANIFESTACIONES DE POR QUÉ 
LA SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN HA ESTADO SUPERADA EN EL MECANISMO 
QUE SE USA ACTUALMENTE. EN REALIDAD, SIEMPRE HA HABIDO VOTACIONES 
DIVIDIDAS EN ESE ASPECTO, NO ES LA PRIMERA VEZ. ¡OJO! YO NUNCA 
MENCIONÉ QUE HUBIERA UNA ILEGALIDAD, PARA QUE BUENO, CREO QUE LAS 
ACTAS ESTENOGRÁFICAS ESTARÁN A DISPOSICIÓN DE TODOS, PARA QUE EL 
REPRESENTANTE DE MORENA PUEDA CONSULTAR MIS DICHOS ¿NO? YO LO 
QUE DIJE ES QUE LOS CRITERIOS DE SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN, HAN 
DEMOSTRADO UNA AMPLIA SUPERACIÓN POR ALGUNOS TEMAS, DONDE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, COMO EN ESTE CASO EL PARTIDO DE LA COALICIÓN 
DONDE ESTÁ MORENA, PUES HAN INTEGRADO UNA FALSA, PUES FALSAS 
ASIGNACIONES A DIPUTACIONES QUE CLARAMENTE SON DE ELLOS Y LO DIGO 
CLARAMENTE, EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL NO SÓLO 
TENDRÁ REPRESENTACIÓN EN ESE CABILDO, SINO QUE ADEMÁS NO PERDERÁ 
EL REGISTRO, COMO SÍ ES EL CASO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, QUE 
UNA DE LAS CONSIGNAS ES QUE NO SÓLO DETERMINES QUÉ PARTIDO TE 
SIGLA, SINO A QUÉ BANCADA VAS A PERTENECER. UNA DE LAS CONDICIONES 
PARA QUE HAYA BANCADA ES QUE EXISTA EL PARTIDO POLÍTICO. ENTONCES 
ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿LICENCIADO PERALTA, ACEPTA UNA 
MOCIÓN POR PARTE DEL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ? ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. PUES AHORA SÍ, QUE COMO SE DICE 
EN EL TEMA, PARA COMENTAR POR ALUSIONES ¿NO? YO CREO QUE ES IR, LA 
ASEVERACIÓN QUE HACE EL ABOGADO, YO LO RECONOZCO POR EL TRABAJO 
QUE VIENE HACIENDO EN ACCIÓN NACIONAL, ES ESTAR VIENDO EL FUTURO. 
YO NO SÉ SI YA TENGA ESA VIRTUD, PERO SI YA ESTÁ VIENDO QUE QUIEN SE 
VA A QUEDAR QUIEN GANÓ ESA DIPUTACIÓN Y VA… Y ESTE PARTIDO VA A 
PERDER SU REGISTRO Y POR ESO ÉL CREE QUE VA A FORMAR… PASAR A 
FORMAR PARTE DE LAS FILIAS DE MORENA Y YA LO VIO, PUES BUENO, A MÍ ME 
GUSTARÍA SABER MÁS COSAS QUE PUDIERAN SUCEDER, QUE TODAVÍA NO SE 
LLEGUE EL TIEMPO ¿NO? ESO ES IR EN CONTRA DE LA MISMA DIGNIDAD DE LA 
PERSONA, DE SUS LIBERTADES, DE SUS DECISIONES Y DE LO QUE ÉL PUEDE 
LLEGAR A HACER. NO SE DESCARTA, COMO CUALQUIER OTRA PERSONA Y 
COMO MUCHAS VECES HA SUCEDIDO, INCLUSO CON LEGISLADORES DE 
OTROS PARTIDOS, QUE EN ESTE ÚLTIMO MOMENTO EN EL PROCESO SE 
PASARON AL PAN ¿NO? PORQUE ASÍ LES COMBINÓ A SUS INTERESES. 
CUALQUIER COSA PUEDE SUCEDER. ENTONCES YO SÓLO PEDIRÍA RESPETO 
EN ESE TEMA. CREO QUE EL DIPUTADO EN SU MOMENTO TENDRÁ LA DECISIÓN 
FINAL DE SABER QUÉ HACER, DECIDIR. PUEDE HABER EN EL CONGRESO 
INCLUSO DIPUTADOS SIN PARTIDO, INDEPENDIENTES, QUE SE DECIDEN 
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MANEJAR ASÍ, SIN SUMARSE A ALGUNA FRACCIÓN POLÍTICA Y SE LES RESPETA 
ESE DERECHO. NO SERÁ UN GRUPO, NO SERÁ FRACCIÓN, ESTARÁ SOLO, PERO 
LO PUEDEN HACER. ENTONCES YO SÓLO EN ESE TEMA SÍ HACER ESE, ESE 
HINCAPIÉ AMIGO, ES ÉNFASIS. Y FINALMENTE, AQUÍ… YO TAMBIÉN IBA A 
TOMAR EL TEMA DE CUERNAVACA. FINALMENTE HOY CUERNAVACA ENTRE PRI 
Y PAN VAN A TENER SIETE REGIDORES, TIENEN LA MAYORÍA Y CREO QUE 
TODOS TENEMOS CLARO, ASÍ COMO ÉL LO TIENE, QUE DE ESTE LADO 
ESTARÁN SUMANDO LOS VOTOS LOS DE LA COALICIÓN, IGUAL SABEMOS QUE 
DE AQUEL LADO LOS DEL FRENTE ESTARÁN SUMANDO SUS VOTOS, PARA 
SACAR SUS PROCESOS, PORQUE ES UN ACUERDO QUE TUVIERON. ENTONCES 
YO CREO QUE NO HAY ILUSOS, PARA QUE NO HAYA ILUSIONADOS, LA POLÍTICA 
ES ASÍ. SE TIENE QUE CORREGIR Y SE TIENEN QUE CAMBIAR COSAS, ES 
CIERTO. TODOS ESTAREMOS PUGNANDO POR ESO. PERO PUES BUENO, NO SE 
VALE HACER ASEVERACIONES DE COSAS QUE NO HAN SUCEDIDO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿QUIERE RESPONDER LICENCIADO PERALTA?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, VOY A INSISTIR NUEVAMENTE PARA QUE QUIZÁ QUEDE CLARO EL PUNTO. 
SE HA DISCUTIDO DESDE HACE DOS PROCESOS EN EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EL TEMA DE LA SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN QUE VIENE 
APAREJADA LAS ASIGNACIONES DE LAS DIPUTACIONES DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL. SE HA MENCIONADO TAMBIÉN QUE ES UNA FÓRMULA QUE HA 
PERMITIDO LA SOBRERREPRESENTACIÓN DE GRUPOS PARLAMENTARIOS QUE 
AL COMPARTIR VOTOS EN UNA ELECCIÓN, TERMINAN ESTANDO 
SOBRERREPRESENTADOS, NO COMO PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE LA LEY 
LO MARCA COMO PARTIDOS POLÍTICOS, PERO SÍ COMO COALICIONES Y 
FUERZAS EN EL CONGRESO DE LA UNIÓN. INSISTÍ, ES UNA… ES UN CRITERIO 
QUE SE HA ABONADO Y POR ESO ES QUE SE HAN INTENTADO PONER VARIOS 
CANDADOS. UNA NO SOLO QUE SE DIGA EL PARTIDO POLÍTICO QUE VA A 
SIGLAR AL CANDIDATO, SINO TAMBIÉN QUE SE ESTABLEZCA A QUÉ BANCADA 
VA A PERTENECER O A QUÉ GRUPO POLÍTICO VA A PERTENECER UNA VEZ QUE 
EJERZA. ME PARECE QUE EL EJEMPLO QUE SE HA DADO UNA Y OTRA VEZ EN 
LOS MEDIOS NACIONALES, A PARTIR DE LA ASIGNACIÓN QUE SE ESTÁ 
HACIENDO EN EL CONGRESO DE LA UNIÓN, ES SUMAMENTE CLARO. PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE EN CONJUNTO TIENEN EL 54% DE LA REPRESENTACIÓN, 
TENDRÁN ALREDEDOR DEL 75% DE LA OCUPACIÓN DE LA CÁMARA. 
SEÑALARLO NO ESTÁ MAL ¿NO? DECIR QUE VAN… QUE SE VAN A TENER QUE 
AVANZAR EN ESTAS SITUACIONES TAMPOCO ESTÁ MAL. LOS ÓRGANOS 
ADMINISTRATIVOS ELECTORALES LE HAN INTENTADO ENTRAR, CLARO, YA LO 
DIJIMOS. EL INE LO INTENTÓ LA VEZ PASADA Y ¡OJO! NO SE LOGRÓ CON 
VOTACIÓN DIVIDIDA, NI SIQUIERA HAY UNANIMIDAD EN ESOS SENTIDOS EN LOS 
ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS ELECTORALES. ENTONCES SÍ CREO QUE NO ES 
LEER EL FUTURO, SINO LEER LAS NOTICIAS REPRESENTANTE. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, CON ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS TODAS LAS 
RONDAS, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA DISTRIBUCIÓN, 
ASIGNACIÓN DE LOS DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO… EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO 
DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO DAR CUENTA 
DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, CON 
VOTO RAZONADO FAVORABLE Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, CON VOTO 
CONCURRENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/333/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y A CONTINUACIÓN PROCEDEREMOS A LA ENTREGA 
DE LAS CONSTANCIAS DE LAS… DE TODAS LAS DIPUTACIONES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR LO QUE LE PEDIRÍA SECRETARIO 
QUE POR ORDEN DE PRELACIÓN, FUÉRAMOS NOMBRANDO A TODAS LAS 
PERSONAS ASIGNADAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. POR ANTERIR… SE DARÁ CUENTA, SE DARÁ CUENTA DE LAS 
ASIGNACIONES DE DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL DE LAS OCHO CORRESPONDIENTES. POR PARTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA, ISAAC PROPIETARIO, ISAAC PIMENTEL MEJÍA; 
DIPUTADO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL SUPLENTE, FERNANDO 
VILLALOBOS ARANDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, BUENO, BUENO. EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
ENTREGA LA PRESENTE CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES 
LOCALES DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, EN CUMPLIMIENTO AL 
ACUERDO APROBADO POR EL CONGRESO… EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN SESIÓN PERMANENTE INICIADA EL 9 DE JUNIO, 
EN EL QUE SE ASIGNARON DICHAS DIPUTACIONES. Y SE ENTREGA LA 
PRESENTE, LA PRESENTE CONSTANCIA, AL DIPUTADO ISAAC PIMENTEL MEJÍA. 
ASIMISMO, AL CIUDADANO FERNANDO VILLALOBOS ARANDA, COMO DIPUTADO 
PLURINOMINAL SUPLENTE. MUCHAS FELICIDADES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIGUIENTE, SIGUIENTE DIPUTACIÓN POR REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL PROPIETARIO, POR PARTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
PERDÓN, REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL SUPLENTE, GERARDO ABARCA 
PEÑA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “BIEN, PUES EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, OTORGA LA PRESENTE 
CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, AL CIUDADANO GERARDO ABARCA PEÑA, 
COMO DIPUTADO PLURINOMINAL SUPLENTE. MUCHÍSIMAS FELICIDADES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN, POR PARTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EL DIPUTADO… LA DIPUTACIÓN DE REPRESENTACIÓN 
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PROPORCIONAL PROPIETARIO, LUZ DARY QUEDO MALDONADO; ASÍ COMO LA 
DIPUTACIÓN DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL SUPLENTE, GLORIA 
PADILLA MENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, OTORGA LA PRESENTE 
CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, A LA CIUDADANA GLORIA PADILLA MENA, 
COMO DIPUTADA PLURINOMINAL SUPLENTE. MUCHAS FELICIDADES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN, LA SIGUIENTE DIPUTACIÓN DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL PROPIETARIO, POR PARTE DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO, TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ Y LA DIPUTACIÓN DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL SUPLENTE, EMERENCIANA RODRÍGUEZ 
ALCOCER. SE DA CUENTA QUE POR EL MOMENTO NO HAN LLEGADO, POR LO 
QUE PROCEDEREMOS CON EL SIGUIENTE… LA SIGUIENTE DIPUTACIÓN 
PROPORCIONAL PROPIETARIO, DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
LUIS EDUARDO PEDRERO GONZÁLEZ Y LA SUPLENTE JONATHAN BALTAZAR 
MEJÍA ALEGRÍA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, OTORGA LA 
PRESENTE CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE 
REPRESENTACIÓN  PROPORCIONAL, AL CIUDADANO LUIS EDUARDO PEDRERO 
GONZÁLEZ, COMO DIPUTADO PLURINOMINAL. MUCHAS FELICIDADES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA QUE 
YA SE ENCUENTRA PRESENTE LA DIPUTADA POR REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL PROPIETARIA, DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LUZ 
DARY QUEVEDO MALDONADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS FELICIDADES. Y BUENO, 
PUES EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, OTORGA LA PRESENTE CONSTANCIA DE 
ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, A LA CIUDADANA LUZ DARY QUEVEDO MALDONADO, COMO 
DIPUTADA PLURINOMINAL. MUCHAS FELICIDADES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A CONTINUACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITE DAR 
CUENTA DE LA SIGUIENTE DIPUTACIÓN POR REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL PROPIETARIO, DE GONZALA ELEONOR MARTÍNEZ GÓMEZ, 
POR PARTE DEL PARTIDO DEL PRI”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES MUCHAS 
FELICIDADES. Y EL IMPEPAC OTORGA LA PRESENTE CONSTANCIA DE 
ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, A LA CIUDADANA GONZALA ELEONOR MARTÍNEZ GÓMEZ. 
MUCHAS FELICIDADES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA DE LA SIGUIENTE DIPUTACIÓN, DE LA 
SIGUIENTE DIPUTACIÓN DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PROPIETARIO, 
DE RUTH CLEOTILDE RODRÍGUEZ LÓPEZ Y SU SUPLENTE KENIA LUGO 
DELGADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LA IMPORTANCIA AL EVENTO. BIEN, EL IMPEPAC OTORGA LA 
PRESENTE CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, A RUTH CLEOTILDE RODRÍGUEZ LÓPEZ, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 38 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

COMO DIPUTADA PLURINOMINAL Y A LA LICENCIADA KENIA LUGO DELGADO, 
COMO DIPUTADA PLURINOMINAL SUPLENTE. MUCHAS FELICIDADES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA DE 
LA ÚLTIMA DIPUTACIÓN POR REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 
PROPIETARIO, DE BRENDA ESPINOSA LÓPEZ Y SU SUPLENTE ROCÍO CAROLINA 
POZOS PONCE. DAR CUENTA QUE POR EL MOMENTO NO SE ENCUENTRAN 
PRESENTES DICHAS DIPUTACIONES ASIGNADAS. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, PUES REGRESEMOS A 
LA SESIÓN. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS. CONTINUAMOS, POR 
FAVOR, CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. Y ANTES, ANTES DE ABORDAR 
LOS PUNTOS QUE SE PRESENTAN A PARTIR DEL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA 
HASTA EL 35, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE CADA UNO DE LOS PROEMIOS Y AL ENTRAR AL ANÁLISIS DE CADA, 
DE CADA PROYECTO, SIMPLEMENTE MENCIONAR EL NOMBRE DEL MUNICIPIO 
AL QUE SE HACE REFERENCIA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE SOLAMENTE LEER EL 
NÚMERO DE… PERDÓN, EL NOMBRE DEL AYUNTAMIENTO EN CADA PUNTO 
RESOLUTIVO DEL PUNTO 3 AL 35, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 19 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SIN EMBARGO, LE PEDIRÍA 
QUE EN ESTE PRIMER PUNTO, QUE CORRESPONDE AL TRES, DIERA LECTURA 
PARA CUESTIÓN DE CERTEZA Y PARA LA GRABACIÓN CORRESPONDIENTE, LA 
LECTURA DEL PROEMIO DEL PRIMER, DEL PRIMER AYUNTAMIENTO QUE SE VA 
A ANALIZAR”.-------------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE 
TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 2024, RESPECTO DEL CÓMPUTO 
TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE AMACUZAC, 
MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN 
RESPECTIVAS.  Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE AMACUZAC, MORELOS 
Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE AMACUZAC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE 
HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE AMACUZAC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 39 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE AMACUZAC, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PUNTO NÚMERO 
TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, 
ENHORABUENA QUE ESTAMOS… ACABAMOS DE CONCLUIR CON EL PODER 
LEGISLATIVO, CON LA DESIGNACIÓN DE PLURINOMINALES, QUE ES UNA 
ATRIBUCIÓN DE LEY DE ESTE CONSEJO. Y AHORA BUENO, PUES VAMOS A… 
CON… A INICIAR CON REGIDURÍAS, DE LAS CUALES SON 33 ACUERDOS. Y PUES 
ESTAREMOS YA CONFORMANDO LAS… LOS CABILDOS QUE ESTARÁN EN 
FUNCIONES A PARTIR DEL PRÓXIMO PRIMERO DE ENERO. SI LO PERMITEN, 
VOY A HACER UNA SERIE DE OBSERVACIONES, PARA NO SER REITERATIVO. 
YO PEDIRÍA QUE NADA MÁS SE REPLIQUEN DEL PUNTO 3 AL 35, PARA EVITAR 
ESTAR EN UNA CONSTANTE. MUY BIEN, SUGIERO AGREGAR EN LOS 
ANTECEDENTES, LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO, INICIADA EL 2 DE 
JUNIO DEL 2024, CON MOTIVO DE LA JORNADA ELECTORAL, PARA DARLE 
CUERPO, EN EL SENTIDO DE CUÁNDO FUE LA JORNADA. ASIMISMO, LA SESIÓN 
DE JORNADA ELECTORAL DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
CORRESPONDIENTES, ES DECIR, EN ESTE CASO AMACUZAC E IRLO EN CADA 
UNO DE ELLOS, CON MOTIVO DE LA JORNADA ELECTORAL. LO SIGUIENTE 
DESPUÉS DE LA JORNADA, PUES ES EL… LA CALIFICACIÓN. Y SE SUGIERE 
AGREGAR A LA PARTE CONSIDERATIVA, EL ACTA DE CÓMPUTO CON LOS 
RESULTADOS DE LA ELECCIÓN O DE CADA UNA DE LAS ELECCIONES 
CERTIFICADA, QUE DE POR SÍ TIENEN OBLIGACIÓN DE ENVIAR. ADEMÁS, 
AGREGAR EN EL ACUERDO, RESPECTO A LOS CONVENIOS DE COALICIÓN, QUE 
SON DE “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, 
“SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” Y “MOVIMIENTO 
PROGRESA”. DERIVADO DE ELLO, PUES EL ORIGEN DE LAS CANDIDATURAS A 
PRESIDENCIAS Y SINDICATURAS, PORQUE SI BIEN VIENE EN LOS… EN EL 
ANÁLISIS, PUES SE DEBE DE REVISAR, BUENO, NO REVISAR, SINO PLASMAR EL 
SIGLADO, CON RELACIÓN A CADA UNO DE LOS CONVENIOS. POR ESO ES QUE 
SOLICITO QUE CADA… QUE EL REGISTRO DE CADA… DE LOS PARTIDOS QUE 
LLEVARON A CABO EN LOS AYUNTAMIENTOS, EN DICHOS CONVENIOS SU 
SIGLADO, EN TÉRMINOS DE LOS ACUERDOS, DE UNA VEZ LES VOY A DECIR, 419 
DE “MOVIMIENTO PROGRESA”, 417 DE “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
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VAMOS TODOS”, Y EL 121 DE “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”. EL PRIMERO DEL AÑO 2023. Y EN LA PARTE CONSIDERATIVA, 
SUGIERO AGREGAR LA DESCRIPCIÓN RESPECTO DE CÓMO SE OBTIENE EL 
FACTOR PORCENTUAL SIMPLE DISTRIBUCIÓN. ES DECIR, MÁS QUE UNA, UNA 
MOTIVACIÓN, O SEA, EXPLICARLO ¿NO? PARA QUE QUEDE MUY CLARO DE 
DÓNDE SE OBTIENE EL FACTOR PORCENTUAL SIMPLE DE DISTRIBUCIÓN. 
ASIMISMO, EL PROCEDIMIENTO PARA CALCULAR LOS LÍMITES DE SOBRE Y 
SUBREPRESENTACIÓN, QUE VIENEN EN ESTE… EN EL CÓDIGO, EN EL 
ARTÍCULO 18, EN CORRELACIÓN CON LA SENTENCIA MULTICITADA, QUE ES LA 
2184 DEL 2021, DE LA SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, EN UN JDC. 
ASIMISMO, EN ESE SENTIDO, AGREGAR EN EL PROYECTO EL ANÁLISIS EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA, RESPECTO A ESTA RESOLUCIÓN, POR MEDIO DE LA 
CUAL SE ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LA DISTRIBUCIÓN 
DE REGIDURÍAS Y EL ANÁLISIS DE LA SOBRE Y SUBREPRESENTACIÓN, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE NUESTRO ESTADO. ASIMISMO, 
SUGIERO AGREGAR AL PROYECTO, LOS ARTÍCULOS DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO, RESPECTO DE LA INTEGRACIÓN DE LOS 
AYUNTAMIENTOS, EN ESPECÍFICO EL ARTÍCULO QUINTO BIS, QUE NOS HABLA 
DE QUE SE INTEGRA EL AYUNTAMIENTO, QUE ES UN ÓRGANO COLEGIADO, 
POR UN PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO Y REGIDORES. EL ARTÍCULO 17, EL 
CUAL NOS INDICA QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL ESTÁ A CARGO DE UN 
AYUNTAMIENTO, EL CUAL SE INTEGRA IGUAL, POR PRESIDENTE MUNICIPAL, UN 
SÍNDICO, ELECTOS POR MAYORÍA RELATIVA, ADEMÁS POR LOS REGIDORES 
ELECTOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, EN EL 
NÚMERO QUE CORRESPONDA, DE ACUERDO CON LO QUE DISPONE LA 
PRESENTE LEY. Y ASÍ POR CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, 
PERDÓN, EN CADA UNO DE LOS AYUNTAMIENTOS PUES TRAE LA CANTIDAD 
¿NO? QUE CORRESPONDE DE REGIDORES. ASÍ QUE DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y SE REPITEN EN TODOS Y CADA UNO 
DE LOS, DE LOS PROYECTOS QUE SIGUEN. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN PARA SOLICITAR QUE 
LAS MANIFESTACIONES Y OBSERVACIONES QUE VOY A HACER, SEAN 
REPLICADAS DE LOS PUNTOS 3 AL 35, DE MANERA GENERAL. SOLICITO QUE EN 
LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES SE INCLUYAN EL ACUERDO 262 DEL 2023, EL 
266 DEL 2023, EL 076 DEL 2024, EL 122 DEL 2024, EL 133 DEL 2024, EL 267 DEL 
2024, EL 332 DEL 2024. Y ASIMISMO, EN LOS CONSIDERANDOS QUE VOY A 
MENCIONAR, TAMBIÉN SE REPLICA DEL 3 AL 35. HABRÁ QUE REVISAR LA 
NUMERACIÓN DE LOS CONSIDERANDOS, YA QUE DEL DÉCIMO PRIMERO SE 
SALTA AL TRIGÉSIMO PRIMERO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA MAYTE 
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CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÓLO PARA 
REFERIR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO 
RAZONADO. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REITERAR LO QUE COMENTABA EN LA… EN 
EL PUNTO DOS, QUE DEL PUNTO 3 AL 37, SE PUEDA REPLICAR… 35 PERDÓN, 
LA CERTIFICACIÓN QUE PROPUSE, RESPECTO DE LA CONCLUSIÓN DE LOS 
CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES RESPECTIVOS Y SE PUEDA 
SUMAR AL ANTECEDENTE DEL PRESENTE ACUERDO. Y ÚNICAMENTE SUGERIR 
EN LOS CUADROS QUE SE NOS PRESENTA YA PARA GENERAR LA FÓRMULA 
QUE ESTÁ SEÑALADA EN EL ARTÍCULO 18, PODER SUSTITUIR “VOTACIÓN 
TOTAL”, POR EL TÉRMINO QUE SE UTILIZA, QUE ES “VOTACIÓN ESTATAL 
EMITIDA”, QUE REALMENTE ES LA VOTACIÓN TOTAL, PERO PARA ESTAR 
CORRECTOS POR CUANTO A LA TERMINOLOGÍA QUE JUSTO APLICA EL 
ARTÍCULO 18. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 46 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, MISMAS QUE SE REPLICAN DESDE EL 
PRESENTE PUNTO, HASTA EL PUNTO 35 DEL ORDEN DEL DÍA, ASÍ COMO LAS 
REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, MISMAS QUE 
TAMBIÉN SE REPLICAN DEL PRESENTE PUNTO HASTA EL PUNTO 35 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO EMITIDO 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/334/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR 
CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, UN 
RECESO DE 5 MINUTOS, CON LA FINALIDAD DE PODER ENTREGAR LA 
CONSTANCIA AL DIPUTADO PLURINOMINAL SUPLENTE, JONATHAN BALTAZAR 
MEJÍA ALEGRÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR HASTA POR 
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5 MINUTOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 47 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. ------------------------------------------------------------------------ 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO APROBADO.------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, DE NUEVO MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES. SIENDO LAS 7… LAS 19 HORAS CON 50 MINUTOS, REANUDAMOS 
LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE SESIÓN. POR FAVOR SECRETARIO, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”.-------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL CUATRO, RELATIVO A LO SIGUIENTE, EN RELACIÓN AL MUNICIPIO DE 
ATLATLAHUCAN, MORELOS Y SE DARÁ CUENTA AHORA DE LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE ATLATLAHUCAN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
ATLATLAHUCAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE ATLATLAHUCAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE ATLATLAHUCAN, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ADEMÁS DE 
LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
QUE SOLICITARON QUE SE REPITIERAN A LO LARGO DE ESTOS PUNTOS, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
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EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO, TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO 
DE ATLATLAHUCAN, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 53 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REFERIDAS, YA REPLICADAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CE/335/2024. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y DE NUEVO CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO DE 5 
MINUTOS, CON LA FINALIDAD DE PODER HACER ENTREGA DE UNA 
CONSTANCIA DE DIPUTACIÓN PLURINOMINAL. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR 
SOBRE ESTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA, PARA HASTA 5 MINUTOS, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 54 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”.-------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO APROBADO.------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. REINICIAMOS LAS 
ACTIVIDADES DE ESTA SESIÓN, SIENDO LAS 19 HORAS CON 59 MINUTOS. 
ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. UNA VEZ QUE SE HAN REINICIADO LOS TRABAJOS DE ESTA 
SESIÓN, DAR CUENTA QUE SE RETIRÓ EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, 
REPRESENTANTE DE MORENA E INGRESÓ PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ, DE 
FORMA VIRTUAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE 
AXOCHIAPAN”.----------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA CUENTA 
DEL PUNTO CINCO, RELATIVO AL MUNICIPIO DE AXOCHIAPAN, MORELOS. Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES:  
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
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ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS Y DEL ANEXO 
ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 
DE AXOCHIAPAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE AXOCHIAPAN, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA 
ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ADEMÁS DE LAS 
OBSERVACIONES REFERIDAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA COMENTAR QUE 
EN ESTE PROYECTO DE AXOCHIAPAN EN ESPECÍFICO, LA DE LA VOZ EMITIRÁ 
UN VOTO EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR. Y LO ANTERIOR, DADO QUE 
CONSIDERO QUE CON UN SOLO AJUSTE EN EL AYUNTAMIENTO, A UNA 
FÓRMULA DE PERSONAS INTEGRANTES DE GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD, SERÍA SUFICIENTE PARA CUBRIR LA CUOTA DE DICHOS 
GRUPOS, POR LO QUE NO SERÍA NECESARIO HACER AJUSTES ADICIONALES, A 
FIN DE INTEGRAR MÁS PERSONAS DE ESOS GRUPOS EN EL CABILDO. LO 
ANTERIOR, A EFECTO DE TUTELAR EL DERECHO DEL VOTO PASIVO, EL CUAL 
CONSTITUYE UNA FORMA EFICAZ PARA CONTRIBUIR A SOLVENTAR LA 
SITUACIÓN DE DESVENTAJA, EN LA QUE HISTÓRICAMENTE SE UBICA EL GRUPO 
SOCIAL AL QUE PERTENECE, EN ESTE CASO, LOS CIUDADANOS DE… EN 
DONDE SERÍA SOLAMENTE UN AJUSTE, PERMITIENDO A ESTE GRUPO 
ACCEDER A SU REPRESENTACIÓN EN EL AYUNTAMIENTO Y POR 
CONSIGUIENTE EN LA TOMA DE DECISIONES PÚBLICAS. LO ANTERIOR, CON 
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BASE AL ANTECEDENTE JURISDICCIONAL, SCM-JDC-2196/2021. Y SOLAMENTE 
COMENTAR QUE EN LA GENERALIDAD ESTARÉ VOTANDO ALGUNOS 
PROYECTOS EN CONTRA, ES POR ESTE MISMO MOTIVO, YA SEA BIEN PORQUE 
CONSIDERO QUE DE MANERA ORIGINAL SE CUMPLIRÍA O CON UN SOLO 
AJUSTE, SIN NECESIDAD DE HACER ALGUNOS MÁS. ÉSTE ES EL CASO 
PARTICULAR DE AXOCHIAPAN, EN DONDE CONSIDERO QUE CON UN SÓLO 
AJUSTE QUEDARÍA Y POR ELLO ESTARÍA SEPARÁNDOME DEL PROYECTO Y 
ANUNCIO UN VOTO PARTICULAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS… BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 5 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A AXOCHIAPAN, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, 
SIENDO LAS 20 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, MISMAS 
QUE SE REPLICAN EN EL PRESENTE PUNTO; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS 
VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, CON VOTO 
EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR; CON VOTO RAZONADO POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y CON VOTO CONCURRENTE POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/336/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE 
AL MUNICIPIO DE AYALA Y LAS OBSERVACIONES REPETIDAS LAS CANTARÉ AL 
FINAL, AL FINAL DE LAS RONDAS. ADELANTE POR FAVOR”.----------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE AYALA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE AYALA, 
MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE AYALA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE 
HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE AYALA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE AYALA, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
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AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD.  ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
REPRESENTANTE DEL PRI, DANIEL ACOSTA. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UN PAR DE OBSERVACIONES QUE EN 
TODO CASO SON SUGERENCIAS AL PRESENTE PROYECTO: EN LOS 
CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 11, A PÁGINA 37, DEL RECUADRO 
INSERTO SOBRE LA PRIMERA ASIGNACIÓN, EN RELACIÓN AL PARTIDO 
MORENA, PRIMERA REGIDURÍA SUPLENTE, EL APELLIDO CORRECTO ES 
ABODON. HABRÁ QUE REVISAR LA… CÓMO ES LO ADECUADO Y NO ABODONS. 
VERIFICAR Y CORREGIR, Y ASÍ TAMBIÉN EN EL ANEXO RESPECTIVO. ASIMISMO, 
AL FINAL DEL RECUADRO DICE: “EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, NO SE CUMPLE CON LA PARIDAD DE GÉNERO. HAY 
REPRESENTACIÓN INDÍGENA Y DE GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD”. SIN EMBARGO, A CONSIDERACIÓN DE LA DE LA VOZ, SÍ SE 
CUMPLE CON PARIDAD, PUESTO QUE AÚN CUANDO SON MÁS MUJERES, 
MUJERES PERDÓN, ELLO NO PUEDE CONSIDERARSE QUE NO SE CUMPLE, SINO 
QUE INCREMENTA LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES COMO UN GRUPO 
HISTÓRICO VULNERABLE, TAL COMO LO PREVÉ EL PROPIO ACUERDO Y 
ENTONCES HABRÁ QUE HACER LA MODIFICACIÓN, PARA QUE ESTE PROPIO 
PROYECTO NO SEA… NO SE CONTRAPONGA EN EL MISMO, EN EL MISMO 
ARGUMENTO Y EN TODO CASO PUES SEA CONGRUENTE. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DANIEL ACOSTA. ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS NOCHES. COMENTAR Y SEÑALAR QUE A 
CRITERIO DE ESTA REPRESENTACIÓN, SE ADVIERTE UN ERROR ARITMÉTICO 
EN EL PROYECTO QUE FUE ENVIADO POR ESTE CONSEJO, EN EL PROYECTO 
DE ACUERDO, YA QUE AL MOMENTO DE SUMAR LOS VOTOS QUE OBTUVO EL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A TRAVÉS DEL VOTO POR 
COALICIONES, NOS DA… NOS ARROJA A NOSOTROS UN TOTAL DE 2,139 
VOTOS, MIENTRAS QUE NUEVA ALIANZA ÚNICAMENTE SUMA 2090 VOTOS, POR 
LO QUE ES EVIDENTE QUE CON UNA DIFERENCIA DE 49 VOTOS, NOS ESTARÍA 
CORRESPONDIENDO UNA REPRESENTACIÓN MÁS EN EL CABILDO, PARA EL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. ES DECIR, SE NOS ESTÁ 
PRIVANDO ILEGALMENTE EN ESTE ACUERDO, EN ESTE PROYECTO, DE UNA 
REPRESENTACIÓN EN EL CABILDO, LO CUAL DESDE LUEGO NO AFECTARÍA A 
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LOS TEMAS DE PARIDAD, NI DEL CUMPLIMIENTO DE REPRESENTACIONES 
INDÍGENAS, NI GRUPOS VULNERABLES. POR LO QUE SOLICITO SE PUEDA 
REVISAR Y EN SU CASO PODER HACER EL AJUSTE CORRESPONDIENTE, PARA 
QUE SE NOS RESTITUYA O A LA APROBACIÓN DE ESTE CONVENIO, MÁS BIEN, 
NO RESTITUYA, SINO EN LA APROBACIÓN DE ESTE CONVENIO SE NOS 
RESPETE NUESTRO DERECHO A TENER UNA REPRESENTACIÓN EN ESE 
CABILDO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, DADO EL PUNTO 
EXPUESTO EN ESTE MOMENTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN UN RECESO DE 10 MINUTOS, PARA HACER LA REVISIÓN 
CORRESPONDIENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR SOBRE ESTE 
PUNTO ORDEN DEL DÍA, HASTA POR 10 MINUTOS, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 9 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO 
DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”.------------------------------------- 
SE REINICIA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS DAR CUENTA 
POR FAVOR, DE LOS RESULTADOS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. UNA VEZ QUE SE VALIDÓ POR PARTE DEL ÁREA 
EJECUTIVA, EN EFECTO, COMO LO ALUDE EL REPRESENTANTE DEL PRI, HAY 
UNA DIFERENCIA DE 49 VOTOS, QUE POR UN ERROR INVOLUNTARIO AL 
MOMENTO DE PASAR LA CELDA, SE CAMBIÓ OTRA CANTIDAD, POR LO QUE LA 
CANTIDAD QUE LE CORRESPONDE AL PRI ES 239 VOTOS. EN EFECTO, POR 
CUANTO A NUEVA ALIANZA SON 2090 VOTOS, POR LO QUE TANTO AL HACER 
LOS CÁLCULOS CORRESPONDIENTES EN LA ASIGNACIÓN EN LA PRIMERA 
ASIGNACIÓN, QUEDAN INTACTOS LOS DEMÁS Y SOLAMENTE EN LA ÚLTIMA DE 
LA SÉPTIMA REGIDURÍA, ENTRARÍA EL PARTIDO DEL PRI, COMO MARÍA INÉS 
ROBLES VÉLEZ COMO PROPIETARIA Y SALMA JAQUELINE BAÑOS ARCHUNDIA 
COMO SUPLENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA HACER PROPIA LA 
OBSERVACIÓN DE LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, ASÍ COMO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR USTED, PARA QUE QUEDEN DEBIDAMENTE 
IMPACTADAS EN EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENICADO 
RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PAN. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA QUE SE PUEDA CORROBORAR EL 
NOMBRE DE LA REGIDURÍA CORRESPONDIENTE EN EL MUNICIPIO DE AYALA, 
ES LA TERCERA REGIDURÍA PERTENECIENTE A LA CIUDADANA GRISEL MÉRIDA 
SERVÍN, ME DICEN QUE LOS APELLIDOS ESTÁN AL REVÉS, QUE LA PERSONA 
SE LLAMA GRISEL SERVÍN MÉRIDA, QUE TIENE UN ERROR INCLUSO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL, ESTÁ PUBLICADO COMO VIENE EN EL ACUERDO, PERO 
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IGUAL SI PODEMOS CONTRASTAR CON LA DOCUMENTACIÓN QUE SE 
PRESENTÓ, COMO LA COPIA DE LA CREDENCIAL DE ELECTOR Y PODER 
CORREGIR EL NOMBRE, POR FAVOR, NADA MÁS. ES UN INTERCAMBIO DE 
APELLIDOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO LICENCIADO PERALTA. Y BUENO, PUES A 
RESERVA DE QUE POR FAVOR LO VERIFIQUEN. Y SÍ ES CORRECTO, PARA 
HACER PROPIA LA MANIFESTACIÓN DE… BIEN, ESTE… CON GUSTO, HAGO 
PROPIA SU OBSERVACIÓN. Y PASAMOS A UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS, POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÓLO PARA COMENTAR QUE 
ACOMPAÑARÉ EL PROYECTO, SIN EMBARGO, EMITIRÉ UN VOTO RAZONADO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE AYALA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y ESTE… TAMBIÉN TOMANDO EN CUENTA LAS 
MANIFESTACIONES REALIZADAS POR EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA Y EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE HICE PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 32 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL 
REPRESENTANTE DEL PRI, DANIEL ACOSTA GERVACIO, POR EL 
REPRESENTANTE DEL PAN, RUBÉN PERALTA, LAS REALIZADAS POR EL DE LA 
VOZ, MANSUR GONZÁLEZ, MISMAS QUE ESTAS TRES ÚLTIMAS, HACE PROPIAS 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY; ASÍ COMO MISMO, 
DAR CUENTA DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, CON VOTO RAZONADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/337/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE DEL 
ORDEN DÍA, CORRESPONDIENTE A COATLÁN DEL RÍO”.----------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE COATLÁN DEL RÍO, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
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ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE COATLÁN DEL RÍO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
COATLÁN DEL RÍO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE COATLÁN DEL RÍO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE COATLÁN DEL RÍO, MORELOS, A 
LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS 
CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA SUGERIR 
PARA ESTE PUNTO EN PARTICULAR, DE COATLÁN DEL RÍO, SE SUGIERE EN LA 
PARTE DE ANTECEDENTES, PUES HACER REFERENCIA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CME-COATLÁN-DEL-RÍO/001/2023, DE FECHA 18 DE DICIEMBRE DEL 
AÑO 2023, DONDE EL CANDIDATO INDEPENDIENTE, LUIS ARMANDO JAIME 
MALDONADO, OBTUVO LA CALIDAD DE ASPIRANTE A LA CANDIDATURA 
INDEPENDIENTE. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PARA COMENTAR QUE TAMBIÉN EN ESTE PROYECTO ME 
VOY A APARTAR DEL MISMO, DADO QUE CONSIDERO QUE EN LA ASIGNACIÓN 
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NATURAL SE CUMPLE CON PARIDAD DE GÉNERO, ASIGNACIÓN INDÍGENA Y 
GRUPO VULNERABLE. SIN EMBARGO, BUENO YA LO, YA LO GENERARÉ EN LA 
EMISIÓN DE UN VOTO PARTICULAR, EL POR QUÉ CONSIDERO QUE NO SE 
TENDRÍA QUE HACER AJUSTE ALGUNO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, PUES ANTES DE CONTINUAR, NADA MÁS HACER 
REFERENCIA QUE ESTE MUNICIPIO GANÓ UN CANDIDATO, EL CANDIDATO 
INDEPENDIENTE, QUEDANDO EN LA PRESIDENCIA Y LA SINDICATURA SU 
PROPIO EQUIPO, ASÍ COMO LA PRIMERA REGIDURÍA. BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 37 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS, YA REFERIDAS, PERDÓN, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO 
DAR CUENTA DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR. ASIMISMO, ESTE ACUERDO SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/338/2024. 
ASIMISMO, SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, EN USO DE LA VOZ, QUE 
SE RETIRÓ LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS Y SE INCORPORÓ VIRTUALMENTE OSCAR 
JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO, CORRESPONDIENTE A 
CUAUTLA”.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUAUTLA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE 
AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA 
QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE CUAUTLA, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
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PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “DISCULPEN, ESTOY LEVANTANDO LA MANO. NO SÉ SI ME PERMITEN 
LA PARTICIPACIÓN”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LEVANTA SU MANO EL LICENCIADO 
REPRESENTANTE DE RSP Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN ESTA 
TERCERA, TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO VILLAGÓMEZ, 
POR FAVOR”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. CON SU VENIA. BUENAS NOCHES A TODOS LOS PRESENTES EN 
LA PRESENTE SESIÓN. PROCURARÉ SER MUY BREVE. DICHO ESO, EL MOTIVO 
DE MI PARTICIPACIÓN ES ÚNICAMENTE PARA MANIFESTAR DOS PUNTOS: 
PRIMERO, RECONOCER LA GRAN LABOR, PERDÓN, REALIZADA POR ESTE 
CONSEJO Y POR TODO EL PERSONAL QUE INTEGRA ESTE INSTITUTO, 
DURANTE EL PRESENTE PROCESO CONCURRENTE, ASÍ COMO EL INCANSABLE 
ESFUERZO LLEVADO A CABO POR TODOS LOS CONSEJOS, TANTO 
MUNICIPALES COMO DISTRITALES, EN EL TRANSCURSO DE LOS ÚLTIMOS DÍAS, 
DURANTE EL CÓMPUTO DE LOS VOTOS Y TODO LO QUE LA JORNADA 
ELECTORAL DEL PASADO 2 DE JUNIO CONLLEVA, YA QUE SIN SU 
PARTICIPACIÓN NO PODRÍAMOS ENCONTRARNOS AQUÍ EL DÍA DE HOY. AHORA 
BIEN, COMO SEGUNDO PUNTO, ME VEO EN LA NECESIDAD DE 
RESPETUOSAMENTE MANIFESTAR LA INCONFORMIDAD DEL PARTIDO QUE SE 
REPRESENTA, CON LA ASIGNACIÓN REALIZADA EN EL AYUNTAMIENTO DE 
CUAUTLA, AL ADVERTIRSE QUE EXISTE UNA NOTORIA 
SOBRERREPRESENTACIÓN DE OTROS ENTES PARTIDISTAS, TAL Y COMO SE 
EXPRESÓ EN PUNTOS ANTERIORES, COMO LO FUE EN EL PUNTO RELATIVO A 
LAS DIPUTACIONES POR REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ESTE… PUES MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR SU PARTICIPACIÓN. Y BUENO, EN LO QUE CORRESPONDE A LA 
PRIMERA PARTE DE SU INTERVENCIÓN, PUES MUCHAS, MUCHAS GRACIAS POR 
SUS PALABRAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, YO COMENTAR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO. NADA MÁS 
SUGERIRÍA QUE EN EL ANEXO PODAMOS CORREGIR EL NOMBRE DEL 
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CANDIDATO SUPLENTE, DADO QUE TENEMOS QUE CAMBIARLO AL CIUDADANO 
SALVADOR MOLINA MARTÍNEZ, EN ATENCIÓN A UNA SUSTITUCIÓN Y EL 
LAMENTABLE FALLECIMIENTO DEL CIUDADANO RICARDO ARIZMENDI 
REYNOSO, QUE TODAVÍA APARECE CUANDO GENERAMOS EL AJUSTE EN 
SEGUNDA ASIGNACIÓN, EN EL ANEXO RESPECTIVO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CON ESTA PARTICIPACIÓN CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE CUAUTLA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DESDE PUNTOS 
ANTERIORES, ASÍ COMO LA REALIZADA EN PARTICULAR EN ESTE, EN ESTE 
PUNTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8 DEL 
ORDEN DEL DÍA YA REFERIDO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
20 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/339/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, ESTAMOS AQUÍ ENTERADOS DE QUE LOS FUTUROS 
REGIDORES DE CUAUTLA, POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, NOS ESTÁN 
ACOMPAÑANDO EN ESTA, EN ESTA SESIÓN. ANTES QUE NADA, RECIBAN 
NUESTRA FELICITACIÓN. Y BUENO, PUES MUCHO ÉXITO EN EL ENCARGO QUE 
AHORA, AHORA VAN A EMPEZAR A EJERCER. SIN EMBARGO, NO TENÍAMOS 
AHORITA PROGRAMADA LA ENTREGA DE LAS, DE LAS CONSTANCIAS. ESTÁN 
AHORITA VIENDO LA POSIBILIDAD DE PODÉRSELAS ENTREGAR. SIN EMBARGO, 
LA PROGRAMACIÓN ESTABA HECHA PARA SER ENTREGADA EL DÍA DE 
MAÑANA. DE TODAS MANERAS, EN ESTE MOMENTO ESTE… BUENO, PUES YA 
ESTÁ APROBADO SU ACUERDO Y RECIBAN NUESTRAS FELICITACIONES. BIEN, 
ESTE… SECRETARIO, POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA”. ---- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
EMILIANO ZAPATA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
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ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE A LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS, A 
LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS 
CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LO SIGUIENTE: MIREN, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 34, SE… SOLICITO 
COMPLETAR LA INFORMACIÓN, DADO QUE VIENEN UNOS ESPACIOS EN 
BLANCO, RELATIVOS A LA FECHA DE LA SESIÓN Y EL NÚMERO DE ACUERDO 
DEL CONSEJO MUNICIPAL. ASÍ COMO LO HICE CON LOS PUNTOS DEL 3 AL 35, 
TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE ESTA OBSERVACIÓN SE REPLIQUE PARA LOS 
PUNTOS… ESTE PUNTO PRESENTE EL 9, EL 23, EL 26, EL 27, EL 28, EL 29, 30, 31, 
32, 33 Y 35, DADO QUE SE REPITEN JUSTAMENTE PARA ESOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA. ESTOS VAN ADICIONALES A LOS YA HECHOS, REPITO, A LOS 
MENCIONADOS DEL PUNTO 3 AL 35. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN 
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DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 50 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE, MISMAS QUE SOLICITA SE REPLIQUEN EN LOS PUNTOS 
SIGUIENTES, 9, 23, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 Y 35 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ADEMÁS DE LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ASIMISMO, DAR CUENTA DEL 
VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/340/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10 DEL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE HUITZILAC”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA 
AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL NÚMERO 10, 
CONSISTENTE EN EL MUNICIPIO DE HUITZILAC,  MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE HUITZILAC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA 
ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
HUITZILAC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE HUITZILAC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN 
EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE HUITZILAC, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA 
ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SÓLO UNA OBSERVACIÓN Y ES EN EL CONSIDERANDO 11, A 
PÁGINA 36. PREVIO AL AGREGADO DE LA CAPTURA DE PRIMERA ASIGNACIÓN, 
SUGIERO QUE SE AGREGUE EL RECUADRO DE LA ASIGNACIÓN QUE SE 
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ESTABLECE EN EL ANEXO ÚNICO QUE FORMARÁ PARTE DEL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. ESTA OBSERVACIÓN AGRADECERÉ SE REPLIQUE EN 
LOS PUNTOS 16, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 33, SEGÚN EL CASO EN PARTICULAR. 
Y DECIR POR SUPUESTO, QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO 
HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN 
EL NUMERAL 10 DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE HUITZILAC, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 54 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, MISMAS QUE SOLICITA SE REPLIQUEN EN LOS SIGUIENTES 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 16, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29 Y 33, SEGÚN SEA EL 
CASO; ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/341/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 11 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A JANTETELCO”.- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA CUENTA 
DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 11, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE JANTETELCO, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
JANTETELCO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE JANTETELCO, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
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RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
JANTETELCO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE JANTETELCO, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SÓLO UNA OBSERVACIÓN DE 
MERA FORMA: HABRÁ QUE REVISAR EL NOMBRE CORRECTO DE ESE 
MUNICIPIO, QUE CORRESPONDE A JANTETELCO. EN EL RUBRO AL MENOS ESTÁ 
MAL ESCRITO Y LA SUGERENCIA ES REVISAR EN TODO EL DOCUMENTO, QUE 
ESTÉ ESCRITO DE LA MANERA ADECUADA. DECIR POR SUPUESTO, QUE 
ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO 
CONCURRENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. PERDÓN, RAZONADO. CORRIJO, 
RAZONADO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 11 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE JANTETELCO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ENRIQUE PÉREZ, MAYTE CASALEZ, ISABEL GUADARRAMA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 
58 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REFERIDAS, YA MENCIONADAS, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
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CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; ASÍ 
COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/342/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 12, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE JIUTEPEC”.------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE JIUTEPEC, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
JIUTEPEC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE 
AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA 
QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE JIUTEPEC, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD.  ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE DE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA OBSERVACIÓN Y ES RESPECTO AL 
ANEXO: EN LA PARTE FINAL REFIERE “EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, HAY REPRESENTACIÓN DE GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD Y PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE 
REPRESENTACIÓN INDÍGENA”. HASTA AHÍ LA CITA. SIN EMBARGO, DE LA 
DISTRIBUCIÓN, COMO SE PUEDE OBSERVAR, SÍ SE CUMPLE CON INDÍGENAS Y 
LA SUGERENCIA ES CORREGIR. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
DIEGO VILLAGÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO RSP”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO VILLAGÓMEZ, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE NUEVA CUENTA MUCHAS GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA. 
Y AL IGUAL QUE COMO SE EXPRESÓ EN UN PUNTO ANTERIOR, ME VEO EN LA 
IMPERIOSA NECESIDAD DE EXPRESAR LA INCONFORMIDAD DEL PARTIDO QUE 
SE REPRESENTA, CON LA ASIGNACIÓN REALIZADA EN EL AYUNTAMIENTO DE 
JIUTEPEC. TODA VEZ QUE SE ADVIERTE QUE DE NUEVA CUENTA EXISTE UNA 
EVIDENTE Y PREOCUPANTE SOBRERREPRESENTACIÓN POR PARTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA, LO CUAL CONSTITUYE UNA GRAVE VIOLACIÓN A 
LA NORMATIVA APLICABLE, MOTIVO POR EL QUE SE INSISTE, EL PARTIDO  
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EXPRESA SU DESACUERDO CON 
DICHA ASIGNACIÓN, CON LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES REALIZADA EN EL 
PROYECTO QUE SE NOS PRESENTA. MOTIVO POR EL QUE RESPETUOSAMENTE 
SOLICITARÍA SE REVISARA Y SE PUDIERA REALIZAR LA CORRECCIÓN 
CORRESPONDIENTE. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
LICENCIADO VILLAGÓMEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. PARA QUE NO QUEDE EN EL AIRE LO QUE COMENTA EL 
SEÑOR REPRESENTANTE DE REDES, DE MANERA RESPETUOSA LE COMENTO, 
LO QUE SUCEDE ES QUE ALCANZA LA REGIDURÍA, ES DECIR, SE LE DA LA 
REGIDURÍA Y LA REGIDURÍA ENTRA DENTRO DEL CUERPO DEL AYUNTAMIENTO 
Y CON ESO CUMPLE SU ESTE… PORCENTAJE CORRESPONDIENTE A SU 
VOTACIÓN. POR TAL RAZÓN, CUANDO SE HACE LA FÓRMULA PARA LA SOBRE 
O SUBREPRESENTACIÓN, PUES YA TOPÓ, PORQUE YA TIENE LA  SINDICATURA 
QUE ES PARTE DEL PROPIO CABILDO. PERDÓN, LA PRESIDENCIA, DIJE 
SINDICATURA. ESTE… PERDÓN, LA PRESIDENCIA. ENTONCES AL TENERLA, 
PUES YA NO SE LE PUEDE DAR, PORQUE YA ESTARÍA SOBRERREPRESENTADO. 
ESA ES LA RESPUESTA CON LA INTENCIÓN DE SUMAR Y QUE NO QUEDA EN EL 
AIRE Y DEL ANTERIOR TAMBIÉN ES LA MISMA RESPUESTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
BUENO, YO NADA MÁS PARA COMPLETAR LA INFORMACIÓN, LA INFORMACIÓN 
QUE DA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. A TODAS LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE LES HIZO LLEGAR EL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE, JUNTO CON EL ANEXO EN DONDE SE HACE EL CÁLCULO 
DE DISTRIBUCIÓN DE LAS REGIDURÍAS. EN EL PRIMER RENGLÓN, APARECEN 
LOS VOTOS POR PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LOS OBTENIDOS POR 
COALICIONES; EN EL SEGUNDO, EN EL SEGUNDO RENGLÓN YA VIENEN LOS 
VOTOS NADA MÁS POR PARTIDOS POLÍTICOS; Y EN EL TERCER RENGLÓN, 
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VIENEN LOS VOTOS DE AQUELLOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE VAN A TENER 
DERECHO A REGIDURÍAS. ¿POR QUÉ? PUES POR TENER MÁS DEL 3% DE LA 
VOTACIÓN. Y BUENO, NADA MÁS ME VOY A REFERIR A ESE RENGLÓN, 
MENCIONANDO QUE EN ESA SITUACIÓN MORENA TIENE 36,208 VOTOS; EN 
SEGUNDO LUGAR APARECE EL PAN, CON 22797; EN TERCER LUGAR EL PRI, 
CON 9188; POSTERIORMENTE MOVIMIENTO CIUDADANO, CON 6622; EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, CON 6317, SEGÚN ENTIENDO; Y 
FINALMENTE, EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA, CON 5459. HAGO LA LECTURA, 
LA LECTURA DE LOS NÚMEROS, PORQUE LAS REGIDURÍAS VAN EN 
PROPORCIÓN A LA VOTACIÓN TOTAL EMITIDA POR CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES, ESA ES LA RAZÓN POR LA QUE APARECEN 
PUES LAS CANTIDADES DE REGIDORES POR PARTIDO. ES CUANTO DE MI 
PARTE. Y PUES CON ESTO AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS OBSERVA… EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE JIUTEPEC, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 21 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/343/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 13 DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE JOJUTLA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, 
MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE 
AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA 
QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE JOJUTLA, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
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PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ, DE RSP”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES ÚNICAMENTE UNA 
CUESTIÓN PARA QUE SE PUEDA REVISAR Y EN TODO CASO CORREGIR. EN EL 
ANEXO PUSIMOS A LA CIUDADANA LAVINIA MORALES GARCÍA, SIN EMBARGO, 
EN EL SISTEMA SU NOMBRE CORRECTO ME PARECE QUE ES LIVINIA, NO 
LAVINIA Y SI ES PROCEDENTE PUES CORREGIR E IMPACTAR EN EL ANEXO 
RESPECTIVO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO VILLAGÓMEZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. BUENO, DE PRIMERA 
CUENTA AGRADECER LA ACLARACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO 
ENRIQUE Y POR USTED. Y DE IGUAL, DE NUEVA CUENTA, AÚN ASÍ ME VEO EN 
LA NECESIDAD DE MANIFESTAR LA INCONFORMIDAD DEL PARTIDO QUE SE 
REPRESENTA, TODA VEZ QUE TAL Y COMO SE HA REPORTADO POR LAS VÍAS 
CORRESPONDIENTES, NO EXISTIÓ CERTEZA DURANTE EL DESARROLLO DEL 
PROCESO. EN EL CONTEO DE VOTOS, SE REALIZARON NUMEROSAS 
OBSERVACIONES POR FALLAS EN LA LABOR REALIZADA POR EL CONSEJO, 
POR LO QUE DE NUEVA CUENTA ME VEO EN LA NECESIDAD DE EXPRESAR LA 
INCONFORMIDAD DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, CON LA 
ASIGNACIÓN QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE JOJUTLA, CON LAS OBSERVACIONES PREVIAMENTE 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, MAYTE CASALEZ Y YA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
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SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 10 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REPLICADAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA… DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO ALVARADO Y LAS REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. 
ASIMISMO, DAR CUENTA QUE DICHO ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/344/2024. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 14, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE JONACATEPEC”.---------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE JONACATEPEC, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
JONACATEPEC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE JONACATEPEC, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
JONACATEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE JONACATEPEC, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTAR CON RESPECTO A 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE   
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE JONACATEPEC, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 13 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REFERIDAS, YA MENCIONADAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO, EMITIDO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/345/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 15, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE MAZATEPEC”.-------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 15, RELATIVO AL MUNICIPIO DE MAZATEPEC, 
MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE MAZATEPEC MORELOS 
Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE MAZATEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE 
HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE MAZATEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE MAZATEPEC, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL INGENIERO 
JESÚS MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PES  Y EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ALGUNAS 
SUGERENCIAS PARA EL PRESENTE PROYECTO: EN  EL CONSIDERANDO 11, A 
PÁGINA 37, SE MENCIONA LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE LO ANTERIOR, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE 
CON PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PERSONAS 
INDÍGENAS, NI PRINCIPIO DE PARIDAD, MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A 
REALIZAR UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN EN LOS SIGUIENTES”, CONTINÚA EL 
TEXTO Y HASTA AHÍ HAGO LA CITA. SIN EMBARGO, DEBE SER A MI 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS 
DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE CON GRUPO EN 
SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PARIDAD 
Y CON PERSONAS INDÍGENAS, MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A REALIZAR 
UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN, EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES”, Y CONTINUAR 
POR SUPUESTO CON EL TEXTO QUE SE PROPONE. EN EL CONSIDERANDO 11, 
A PÁGINA 38, SE MENCIONA LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE LO ANTERIOR, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE 
CON PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PERSONAS 
INDÍGENAS, MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A REALIZAR UNA TERCERA 
ASIGNACIÓN EN LOS SIGUIENTES”, Y CONTINÚA EL TEXTO. SIN EMBARGO, 
SUGIERO SE REDACTE DE LA SIGUIENTE MANERA: “NO OBSTANTE LO 
ANTERIOR, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE 
CON GRUPO EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD Y PARIDAD DE GÉNERO, SIN 
EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PERSONAS INDÍGENAS, MOTIVO POR EL CUAL 
SE PROCEDE A REALIZAR UNA TERCERA ASIGNACIÓN, EN LOS TÉRMINOS 
SIGUIENTES”. Y CONTINUAR CON EL TEXTO QUE POR SUPUESTO YA SE ESTÁ 
PROPONIENDO. DE TAL SUERTE, QUE LA CAPTURA INSERTA DIGA DE LA MISMA 
MANERA “TERCERA ASIGNACIÓN” Y NO “SEGUNDA ASIGNACIÓN”, MISMA 
SITUACIÓN CON EL ANEXO QUE CORRERÁ AGREGADO AL PROYECTO DE 
ACUERDO. ESAS SON LAS SUGERENCIAS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, CONSEJEROS. RELACIONADO CON EL MISMO 
PUNTO QUE MENCIONA LA CONSEJERA, SÓLO PARA VER SI ME PUEDEN 
ACLARAR. EN EL… YO LO TENGO EN LA PÁGINA 37, PERO ENTIENDO QUE ES LA 
38, DONDE DICE QUE SE REALICE UNA TERCERA ASIGNACIÓN. OBVIAMENTE EN 
LA TABLA SE VE QUE A QUIEN LE REALIZAN ESA ASIGNACIÓN ES AL PARTIDO 
DE ENCUENTRO SOLIDARIO. LE ESTÁN CAMBIANDO GÉNERO, PARA PODER 
CONSIDERAR QUE ENTRE UN INDÍGENA, UNA PERSONA CON CALIDAD 
INDÍGENA. DE ACUERDO AL CÓDIGO, ENTIENDO QUE A QUIEN TENDRÍAN QUE 
CAMBIARLE EL TEMA DE GÉ… CANDIDATURA INDÍGENA, A VER QUE CUMPLA, 
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PUES ES AL ÚLTIMO PARTIDO QUE ENTRÓ, PORQUE TUVO LA VOTACIÓN MÁS 
BAJA, QUE EN ESTE CASO ES EL MAS, PERO A ELLOS NO LES ESTÁN METIENDO 
EL TEMA DE INDÍGENA. ENTONCES A MI CONSIDERACIÓN, ES ELLOS QUIEN 
TENDRÍAN QUE ENTRAR TAMBIÉN EN EL TEMA DE INDÍGENA Y NO NOSOTROS 
QUE NOS ESTÁN AFECTANDO, NOS ESTÁN CAMBIANDO INCLUSO GÉNERO, 
PARA METER INDÍGENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE?”.  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ CLARO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN,  COMO, COMO YA SE, YA SE HA 
MENCIONADO A LO LARGO DE LAS SESIONES, ALGO DE LO QUE ESTAMOS 
PROCURANDO Y LO QUE NOS GUSTARÍA MÁS, ES NO TOCAR LA PRIMERA 
ASIGNACIÓN QUE QUEDA DE MANERA NATURAL, TOMANDO LOS PRIMEROS 
REGIDORES DE CADA UNA DE LAS LISTAS. SIN EMBARGO, ¿CÓMO SE TIENE 
QUE CUMPLIR? UNO, CON PARIDAD DE GÉNERO, COMO USTED BIEN LO 
MENCIONA; DOS, CON LA CALIDAD DE INDÍGENAS Y ADEMÁS SON DIFERENTE 
CANTIDAD DE INDÍGENAS, SEGÚN EL MUNICIPIO. AHORITA NO ME LO SÉ DE 
MEMORIA, NO SÉ CUÁNTO LES TOCA A MAZATEPEC, PERO ME IMAGINO QUE 
SON DOS; Y EN TERCER LUGAR EL TEMA DE GRUPOS VULNERABLES. LO QUE 
SE HACE, EN EL CASO PARTICULAR DE MAZATEPEC, ES QUE USTEDES 
ORIGINALMENTE TENÍAN HOMBRE Y NO SE CUMPLÍA CON LA PARIDAD DE 
GÉNERO, POR LO TANTO, SE BUSCA UNA MUJER Y SE BUSCA UNA MUJER QUE 
CUMPLA CON LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS, QUE EN ESTE CASO ERAN DE 
GRUPO VULNERABLE. AL NO HABER UNA MUJER EN SU LISTA QUE CUMPLA 
ESAS CARACTERÍSTICAS, YA SE DEJA COMO MUJER Y EN LA SIGUIENTE 
BÚSQUEDA LE TOCA AL SIGUIENTE PARTIDO, QUE ES USTED AHORA SÍ Y AHÍ 
SE CUMPLE PARIDAD E INDÍGENAS. Y ESA ES LA RAZÓN POR LA QUE SE TIENE 
QUE SUBIR AL SIGUIENTE, AL SIGUIENTE NIVEL. NO SÉ SI QUEDÓ MUY CLARO. 
NO. SÍ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NO ME QUEDA CLARO, PORQUE, DIGO 
SÍ ENTIENDO, LO ÚNICO QUE YO DIGO ES DE ACUERDO AL CÓDIGO, CUANDO 
NO SE CUMPLE EL TEMA DE GÉNERO, ES AL ÚLTIMO REGIDOR QUE ENTRÓ AL 
QUE SE LE CAMBIA, QUE AQUÍ YA SE ESTÁ DANDO, QUE ES EL TEMA DEL MÁS. 
NOSOTROS ESTAMOS ARRIBA. Y DESPUÉS VIENE EL TEMA DE INDÍGENA QUE 
NO SE CUMPLE Y ES TAMBIÉN DE ACUERDO AL CÓDIGO, A ÉL A QUIEN SE LE 
TENDRÍA QUE CAMBIAR. NO SE ESTÁ CUMPLIENDO, NO SE LE ESTÁ CAMBIANDO 
A ÉL, SE ESTÁ SUBIENDO CON NOSOTROS. CUANDO YO VOY AL ACUERDO, EL 
ACUERDO NO DICE CUÁL ES LA JUSTIFICACIÓN DEL POR QUÉ ELLOS NO Y 
NOSOTROS SÍ. SE… YA NO LO HACEN CON ELLOS, SE VAN CON NOSOTROS Y 
NOS ESTÁN CAMBIANDO TAMBIÉN EL GÉNERO, OBVIAMENTE PUES PARA 
PODER METER A ALGUIEN QUE TENGA LA CALIDAD INDÍGENA. ESE ES EL TEMA, 
EL TEMA ES QUE NO HAY UNA JUSTIFICACIÓN DEL POR QUÉ, EN EL TEMA DEL 
MAS, QUE YA CAMBIARON GÉNERO, ¿POR QUÉ NO LE ESTÁN TAMBIÉN A ÉL, EN 
BASE AL CÓDIGO, CAMBIANDO EL TEMA DE… O DÁNDOLE A ÉL, QUE SEA QUIEN 
CUMPLA CON EL TEMA DE CALIDAD INDÍGENA?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PORQUE EN SU LISTA 
NO TENÍAN A UNA MUJER INDÍGENA, PORQUE NADA MÁS HABÍA QUE LLEVAR A 
UNA PERSONA INDÍGENA POR EL MUNICIPIO QUE YA LO, YA LO CORROBORÉ. 
ENTONCES SEGURAMENTE LLEVABAN A UN HOMBRE INDÍGENA. ENTONCES AL 
NO CUMPLIR CON MUJER INDÍGENA, ENTONCES VAMOS POR LA CALIDAD 
INDÍGENA AL SIGUIENTE PARTIDO. ESO ESTÁ EN LOS LINEAMIENTOS”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 65 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

DE LA PALABRA: “SÓLO PEDIRÍA, SOLICITARÍA QUE SI FUERA EL CASO, LO 
PUEDAN AGREGAR ESA JUSTIFICACIÓN, AL ACUERDO, PORQUE NO VIENE EN 
EL ACUERDO, SOLAMENTE LO CAMBIAN Y YA, PARA QUE EN SU CASO 
NOSOTROS PODAMOS TENER ELEMENTOS PARA ALGÚN… ALGO QUE 
PUDIÉRAMOS NOSOTROS ESTAR SIGUIENDO EN LOS, EN LOS TRIBUNALES 
¿NO? SI FUERA EL CASO. NO NOS QUEDA CLARO EL POR QUÉ, CUANDO EL 
CÓDIGO ES MUY CLARO A QUIÉN SE LE TIENE QUE CAMBIAR Y SÓLO PEDIR 
ESO, EL TEMA DE LA JUSTIFICACIÓN EN EL ACUERDO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. SÍ, HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
ADELANTE. OK. ESTE… NO, SI NO ES UN CAMBIO, LO QUE HAGO PROPIO ES EL 
INCLUIR EN EL… EL INCLUIR EN EL ACUERDO COMO PARTE DE LOS 
ANTECEDENTES, EL ARTÍCULO 18, QUE TIENE QUE VER CON LA DESIGNACIÓN 
DE LAS REGIDURÍAS, EN DONDE QUEDA ESTABLECIDO EL CUMPLIMIENTO DE 
LAS… DE LA PARIDAD Y DE LAS CONDICIONES INDÍGENAS. ES CUANTO. AHORA 
SÍ CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES PRIMERO QUÉ GUSTO QUE 
MAZATEPEC, QUE TUVO CANDIDATO INDEPENDIENTE, IGUAL QUE TEPOZTLÁN 
Y COATLÁN DEL RÍO, RECORDAR A TODAS Y A TODOS, QUE EN ESTA OCASIÓN 
ESTE PROCESO ELECTORAL TAN GRANDE, SÓLO TUVIMOS TRES CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES. HACE 6 AÑOS EN ESTE BOOM, TUVIMOS CANDIDATO 
INDEPENDIENTE A GOBERNADOR, DIPUTACIONES, ALCALDÍAS. SIN EMBARGO, 
EN ESTA OCASIÓN TUVIMOS TRES Y MAZATEPEC NO OBTUVO EL ALCALDE, 
QUIEN SE PROPONÍA NO LO OBTUVO LA MAYOR CANTIDAD DE VOTOS. SIN 
EMBARGO, VEAN QUÉ INTERESANTE, PRESENTA SU PLANILLA Y PUEDE O 
ENTRA, ESTÁ EN LA PROPUESTA, UNA REGIDURÍA. ENTONCES, PUES VA A 
TENER ESA PLANILLA DE INDEPENDIENTES, PUES UNA REPRESENTACIÓN Y YA 
EN SU MOMENTO LO COMENTARÉ NUEVAMENTE, PERO TEPOZTLÁN Y 
COATLÁN DEL RÍO, GANAN LOS INDEPENDIENTES ¿NO? ENTONCES, VEAN, 
VEAN CÓMO SE VA, SE VA AVANZANDO O CAMINANDO EN ESTO. COATLÁN DEL 
RÍO, LES QUIERO COMENTAR QUE CUANDO SEA, QUE ES LA TERCERA VEZ 
CONSECUTIVA QUE GANA UN INDEPENDIENTE. BUENO, PUES CON RESPECTO 
AL REGIDOR AQUÍ EN MAZATEPEC, PONGO A SU CONSIDERACIÓN O SOLICITO 
DE LA MANERA MÁS ATENTA, SE AGREGUE AL ANÁLISIS LA JURISPRUDENCIA 4 
DEL 2016, QUE A RUBRO INDICA “CANDIDATURAS INDEPENDIENTES. LAS 
RELACIONES CON LA INTEGRACIÓN DE AYUNTAMIENTOS, TIENE DERECHO A 
QUE SE LES ASIGNEN REGIDURÍAS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL”, PARA SUSTENTAR ESTA PARTE DE LA REGIDURÍA QUE SE 
ESTÁ PROPONIENDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
NADA MÁS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. 
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LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PARA 
COMENTAR QUE YO VOY A EMITIR UN VOTO PARTICULAR Y ME APARTARÍA DEL 
PRESENTE PROYECTO QUE SE NOS PONE A CONSIDERACIÓN, PORQUE 
CONSIDERO QUE EN UNA… EN UN PRIMER AJUSTE, PODRÍA ESTARSE 
CUMPLIENDO TODO LO QUE SE REQUIERE PARA CUMPLIR CON PARIDAD,  
GRUPO EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD Y LA CONDICIÓN INDÍGENA. EN ESE 
SENTIDO, ME APARTO ÚNICAMENTE DE GENERAR TANTOS AJUSTES HASTA 
LLEGAR A LA SEGUNDA ASIGNACIÓN Y EMITIRÉ UN VOTO PARTICULAR. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRA… ¿SI SE ESCUCHA? GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PARA SOLICITAR QUE SE REPLIQUE LO 
MANIFESTADO EN EL PUNTO 9, A PARTIR DE ESTE PUNTO 15 Y HASTA EL 35. 
ESTOY TRATANDO AQUÍ NUEVAMENTE DE VISUALIZAR, NO SÉ SI VA EN 
RELACIÓN A LO MANIFESTADO POR EL SEÑOR REPRESENTANTE. EN EL ANEXO 
TENGO AQUÍ UNA OBSERVACIÓN, EN DONDE DICE QUE HAY QUE CORREGIR EN 
LA TABLA QUE DICE SEGUNDA ASIGNACIÓN Y EN LA ÚLTIMA PARTE YA QUE 
DEBE DE DECIR TERCERA ASIGNACIÓN. EN TODO CASO SOLICITARÍA QUE SE 
REVISARA ESTA CUESTIÓN, DADO QUE BUENO, NO SÉ SI ESTÉN 
INTERCAMBIADOS ESTA PARTE DE SEGUNDA, POR TERCERA ASIGNACIÓN. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO, PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL QUINCE, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE 
MAZATEPEC, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA REALIZADA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 
QUINCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, 
SIENDO LAS 21 CON 28 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, EL LICENCIADO JESÚS MARTÍNEZ, MISMAS 
QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA , MIREYA GALLY; ASIMISMO, 
DAR CUENTA DEL VOTO EN CONTRA PARTICULAR POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/346/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DIECISÉIS 
CORRESPONDIENTE A MIACATLÁN”. ------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DIECISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE MIACATLÁN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
MIACATLÁN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
MIACATLÁN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE MIACATLÁN, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. NADA MÁS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. TENGO ALGUNAS OBSERVACIONES PARA EL PRESENTE 
PROYECTO: EN LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 11, A PÁGINA 
36, PRIMERO Y SEGUNDO PÁRRAFO, SEGUIDO DE LA PRIMERA CAPTURA DE 
LA PRIMERA ASIGNACIÓN, DICE LO SIGUIENTE: “POR LO CUAL SE CUMPLE EN 
LA ASIGNACIÓN CON EL TEMA EN COMENTO, Y POR ENDE, SE PRIVILEGIA EL 
ACCESO A LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, A UN GRUPO 
HISTÓRICAMENTE VULNERABLE. SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PARIDAD 
DE GÉNERO Y NO HAY REPRESENTACIÓN DE GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD, POR LO CUAL SE REALIZAN LOS SIGUIENTES AJUSTES.” 
HASTA AHÍ LA CITA. SIN EMBARGO, A MI CONSIDERACIÓN, DEBE DECIR LO 
SIGUIENTE: “POR EL CUAL SE CUMPLE EN LA ASIGNACIÓN, CON EL TEMA EN 
COMENTO Y POR ENDE SE PRIVILEGIA EL ACCESO A LOS CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR, A UN GRUPO HISTÓRICAMENTE VULNERABLE. 
ASIMISMO, DE CONFORMIDAD CON LO QUE PREVÉ EL ARTÍ… EL NUMERAL 17 
DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, RELATIVO AL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, EN LA 
ASIGNACIÓN DE REGIDORES ELECTOS POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ESTE ÓRGANO COMICIAL  DIO 
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CUMPLIMIENTO CON GARANTIZAR LA REPRESENTACIÓN DE PERSONAS DE 
LOS GRUPOS VULNERABLES EN EL AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN DEL 
ESTADO DE MORELOS. SIN EMBARGO,” SIGUE DICIENDO, “NO SE CUMPLE CON 
PARIDAD DE GÉNERO, POR LO CUAL SE REALIZAN LOS SIGUIENTES AJUSTES.” 
EN EL 11, A PÁGINA 37, HABRÁ QUE ELIMINAR EL PRIMER PÁRRAFO, SEGUIDO 
DE LA SEGUNDA ASIGNACIÓN, POR CUANTO A GRUPOS VULNERABLES, AL 
HABERSE TRASLADADO TAL ARGUMENTO EN LA PRIMERA ASIGNACIÓN, COMO 
HA SIDO REDACTADA. EN TODO CASO, DECIR QUE ESAS SERÍAN LAS 
SUGERENCIAS. ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ CON UN 
VOTO RAZONADO. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DIECISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE MIACATLÁN, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL DIECISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ COMO DAR 
CUENTA DEL VOTO RAZONADO EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/347/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
DIECISIETE, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE OCUITUCO”. --------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DIECISIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE OCUITUCO, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE OCUITUCO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA 
ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
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OCUITUCO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE OCUITUCO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE OCUITUCO, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE 
LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DEL PAN, LICENCIADO RUBÉN PERALTA”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS UNA CORRECCIÓN, IGUAL EN LOS 
APELLIDOS DE LA REGIDURÍA CORRESPONDIENTE AL PAN, EN LA REGIDURÍA 
PROPIETARIA, EL ACUERDO MARCA ANABEL MORALES PINEDA Y… NO, EL 
ACUERDO MARCA ANABEL MORALES... AJÁ. ESTÁN INVERTIDOS LOS 
APELLIDOS. ES ANABEL PINEDA MORALES. ES LO QUE ME INDICAN. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AHORITA, A RESERVA DE CORROBORAR, HAGO PROPIA SU…  
HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SUGERIR UNA CUESTIÓN DE 
FORMA, RESPECTO DEL NOMBRE DEL CIUDADANO QUE EN EL ANEXO 
APARECE COMO FREDDY ABRAHAM ANZURES AGUILAR. SIN EMBARGO, POR 
ALGUNA CUESTIÓN NOS FALTÓ UNA “A”, PARA QUE DIGA “ABRAHAM” DE 
MANERA CORRECTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA MAYTE. ANABEL MORALES PINEDA, SÍ, CONFIRMO, 
CONFIRMO LO DICHO. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
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CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DIECISIETE DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE OCUITUCO, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, MISMA 
QUE HAGO PROPIA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y ANTERIORMENTE POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA…  LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DIECISIETE DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS 
CON 38 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
LAS REALIZADAS POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PAN, RUBÉN 
PERALTA, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/348/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN UN 
RECESO DE HASTA 20 MINUTOS, A PARTIR DE ESTE MOMENTO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE RECESAR EN ESTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA HASTA POR 20 
MINUTOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 39 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”.----------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES DE NUEVO MUY BUENAS NOCHES. SIENDO LAS 22 
HORAS CON 05 MINUTOS, REINICIAMOS LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DEL IMPEPAC. SECRETARIO POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DIECIOCHO, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE PUENTE DE IXTLA”. ----------------------------------------------------------------    
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DIECIOCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE   PUENTE DE IXTLA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
PUENTE DE IXTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS 
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DEL AYUNTAMIENTO DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS, A 
LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS 
CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA OBSERVACIÓN: EN 
LOS CONSIDERANDOS, EN EL DÉCIMO PRIMERO, PÁGINA 32, EN LA TABLA HAY 
QUE CORREGIR EL NOMBRE DE LA COALICIÓN QUE SE ASCIENDE EN LA… QUE 
SE ASIENTA EN LA SEGUNDA COLUMNA, DADO QUE DICE “COALICIÓN 
MORELOS PROGRESA”, CUANDO EN TODO CASO DEBE DE DECIR “COALICIÓN 
MOVIMIENTO PROGRESA.” DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UN PAR DE OBSERVACIONES: EN EL 
CONSIDERANDO 11, A PÁGINA 36, SE MENCIONA LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE 
LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, SE CUMPLE CON UN GRUPO VULNERABLE, SIN EMBARGO, NO SE 
CUMPLE CON PERSONAS INDÍGENAS, NI CON LA PARIDAD DE GÉNERO, 
MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A REALIZAR UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN 
EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES.” Y CONTINÚA EL TEXTO. LA SUGERENCIA ES 
QUE SEA REDACTADO DE LA SIGUIENTE MANERA: “NO OBSTANTE, LO 
ANTERIOR, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES 
Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE 
CUMPLE CON LA PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, NO HAY PERSONAS 
INDÍGENAS Y NO HAY REPRESENTACIÓN DE GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD, MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A REALIZAR UNA 
SEGUNDA ASIGNACIÓN, EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES” Y CONTINUAR CON 
EL TEXTO QUE SE PROPONE. EN EL MISMO CONSIDERANDO 11, A PÁGINA 37, 
SE ESTÁ INSERTANDO UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN QUE NO CORRESPONDE 
AL MUNICIPIO. SE AGREGA LA DE TEPOZTLÁN Y EL CASO QUE NOS OCUPA ES 
DE PUENTE DE IXTLA. POR LO TANTO, TENDRÁ QUE PLASMARSE LA SEGUNDA 
ASIGNACIÓN DE MANERA CORRECTA, QUE CORRE INCLUSO COMO ANEXO AL 
PROYECTO DE ACUERDO, QUE CORRESPONDE EN TODO CASO, VUELVO A 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 72 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

REITERAR, AL MUNICIPIO DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERO DIECIOCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE PUENTE DE IXTLA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA  Y CON ANTERIORIDAD LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO DIECIOCHO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/349/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
DIECINUEVE, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEMIXCO”. ---------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DIECINUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TEMIXCO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
TEMIXCO, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS 
ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS 
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INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL ANEXO, EN EL NOMBRE DE LA SINDICATURA 
SUPLENTE DEL PRD, EL NOMBRE ES JOSEFINA, PERO POR ALGUNA CUESTIÓN 
SE DIO UN ESPACIO QUE NO TENDRÍA QUE IR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DIECINUEVE DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEMIXCO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO DIECINUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 13 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
DAR CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/350/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO VEINTE, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEPALCINGO”. ------------------------------------ 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO VEINTE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DEL TEPALCINGO, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TEPALCINGO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TEPALCINGO, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TEPALCINGO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE TEPALCINGO, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. UNA OBSERVACIÓN Y ES EN EL CONSIDERANDO 11, A PÁGINA 
39, SE MENCIONA LO SIGUIENTE: “SE GARANTIZA LA REPRESENTACIÓN DE LAS 
PERSONAS INDÍGENAS DE QUE FUE ASIGNADA UNA REGIDURÍA INDÍGENA.” 
SIN EMBARGO, FUERON ASIGNADAS 2. SE SUGIERE LA SIGUIENTE 
REDACCIÓN: “SE GARANTIZA LA REPRESENTACIÓN DE LAS PERSONAS 
INDÍGENAS, YA QUE FUERON ASIGNADAS 2 REGIDURÍAS INDÍGENAS, DE LAS 
CUALES UNA DE ELLAS ES LA QUE SE IMPONE COMO OBLIGACIÓN POR LA 
NORMATIVA ELECTORAL Y LA OTRA DE MANERA NATURAL, QUE TAMBIÉN 
RESULTÓ DE LA DISTRIBUCIÓN DE LOS ESPACIOS DE LAS REGIDURÍAS.” ESTA 
OBSERVACIÓN AGRADECERÉ SE REPLIQUE EN EL PUNTO 25, PERO QUE EN 
ESE CASO SE ENCUENTRA A PÁGINA 38. REFERIR, POR SUPUESTO, QUE 
ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO RAZONADO. 
POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
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CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
CORRES… ASENTADO EN EL NUMERAL VEINTE DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO VEINTE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 16 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE, MISMA QUE SOLICITA QUE SE REPLIQUE 
EN EL PUNTO 25 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/351/2024. ES 
CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO VEINTIUNO, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN”. ----- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO VEINTIUNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TEPOZTLÁN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TEPOZTLÁN, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TEPOZTLÁN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE TEPOZTLÁN, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
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DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, REFERENTE AL MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN, 
AGREGAR A LAS OBSERVACIONES YA MANIFESTADAS LA SIGUIENTE: 
AGREGAR UN ANTECEDENTE QUE DÉ CUENTA DEL ACUERDO IMPEPAC/CME-
TEPOZTLÁN/001/2023, DE FECHA 18 DE DICIEMBRE DEL 2023, CON LA QUE 
OBTUVO EL CIUDADANO PERSEO QUIROZ RENDÓN, SU CALIDAD DE 
ASPIRANTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE TEPOZTLÁN, COMO CANDIDATO 
INDEPENDIENTE. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES TAMBIÉN AQUÍ GANÓ UN CANDIDATO 
INDEPENDIENTE EN TEPOZTLÁN. YO LES PONGO A CONSIDERACIÓN NADA 
MÁS, PODER CORREGIR Y SI PROCEDE, PERDÓN, VERIFICAR Y SI PROCEDE 
CORREGIR. EN EL PARTIDO VERDE, LA CIUDADANA DIANA TERESA GUTIÉRREZ 
CEBALLO, LE PUSIMOS ASÍ EN EL ANEXO. SIN EMBARGO, DEL SISTEMA 
APARECE COMO CEBALLOS, EN TODO CASO PARA PODERLE CORREGIR EN EL 
ANEXO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
VEINTIUNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ASÍ COMO LAS REALIZADAS EN PUNTOS ANTERIORES, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE POR CUANTO AL ACUERDO MENCIONADO EN 
EL PUNTO VEINTIUNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
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UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 21 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES COMENTADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ASÍ COMO MENCIONAR 
QUE DICHO ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/352/2024. ES CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO, POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO VEINTIDÓS CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO 
DE TETECALA”. -------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA CUENTA 
DEL PUNTO VEINTIDÓS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL 
MUNICIPIO DE TETECALA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TETECALA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TETECALA, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE TETECALA, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
TETECALA, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS 
ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS 
INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO. ASIMISMO, DAR CUENTA QUE 
SE RETIRÓ EL LICENCIADO PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE 
DE MORENA Y SE VUELVE A INCORPORAR EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA 
TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. ¡AH! 
PERDÓN, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PONER A SU CONSIDERACIÓN E INCLUSO QUE SE 
PUEDA VERIFICAR EN EL SISTEMA, PORQUE DE LAS ASIGNACIONES QUE 
TENEMOS, PARECIERA QUE NO HAY GRUPO VULNERABLE. SIN EMBARGO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN PODER REVISAR SI EL CIUDADANO VÍCTOR 
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HUGO NIETO TAPIA, SE AUTOADSCRIBIÓ COMO AFROMEXICANO, DADO QUE 
EN EL SISTEMA APARECE QUE PRESENTÓ RATIFICACIÓN ANTE EL 
SECRETARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE TETECALA, Y SI ES ASÍ, BUENO, 
PUES, ESTARÍAMOS NADA MÁS MARCANDO ESE CUADRO, PARA EFECTO DE 
TENER TAMBIÉN EL GRUPO VULNERABLE REPRESENTADO EN ESTA 
ASIGNACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI… SI ME LO PERMITEN, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, VAMOS A DECRETAR UN RECESO DE CINCO MINUTOS, CON 
LA FINALIDAD DE PODER VERIFICAR LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR HASTA POR 
5 MINUTOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 24 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO”.  ----------------------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.---------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PASADO EL RECESO CORRESPONDIENTE, SECRETARIO POR 
FAVOR, NOS DA CUENTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI CONSEJERA 
PRESIDENTA, DAR CUENTA CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, QUE DE UNA 
REVISIÓN POR PARTE DE LA OPERATIVA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, DEL 
EXPEDIENTE DE DICHA PERSONA MENCIONADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, SÍ SE APRECIA QUE ES VULNERABLE, 
AFROMEXICANOM AFRODESCENDIENTE, PERDÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL VEINTIDÓS, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TETECALA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO VEINTIDÓS  DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 29 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
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IMPEPAC/CEE/353/2024. ES CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO VEINTITRÉS, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN”. ------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO VEINTITRÉS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO… Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, 
MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, 
MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. 
QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS 
DEL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE 
LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO, CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
AGREGAR NADA MÁS PARA ESTE PUNTO DE ACUERDO, QUE SE REVISE EN 
TODO EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, LA 
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DENOMINACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN, TODA VEZ QUE 
ACENTÚAN TETELA, Y PUES ESO NO ES CORRECTO, ES DECIR, NO LLEVA 
ACENTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NÚMERO… SÍ, 
CONSEJERO PEDRO, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN PRESIDENTA. GRACIAS POR LA MOCIÓN, ES QUE OMITÍ AQUÍ EN 
CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO TRIGÉSIMO, ÚLTIMO PÁRRAFO, 
DICE “AYUNTAMIENTO DE “UN” DEL ESTADO”, CUANDO EN TODO CASO DEBE 
DECIR “AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN.” GRACIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SÍ, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
LA CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO VEINTITRÉS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/354/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
VEINTICUATRO, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA”. -------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO VEINTICUATRO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO 
DE TLALNEPANTLA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN 
DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TLALNEPANTLA, 
MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE TLALNEPANTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE TLALNEPANTLA, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
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PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. AGREGAR PARA ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO PRIMERO, EN EL RECUADRO DICE “PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN MEXICANA”, CUANDO LO CORRECTO SERÍA “PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. EN TODO CASO VERIFICAR. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASAMOS… ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”.  EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO VEINTICUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 
HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, JUNTO CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/355/2024”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS 
POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO VEINTICINCO CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE TLALTIZAPÁN”. ---------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO VEINTICINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
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CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TLALTIZAPÁN, MORELOS. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN 
DEL AYUNTAMIENTO DE TLALTIZAPÁN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
TLALTIZAPÁN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE TLALTIZAPÁN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE TLALTIZAPÁN, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE 
LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO, POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AL IGUAL QUE EL 
PUNTO ANTERIOR, REVISAR EN EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, LA CORRECTA ESCRITURA DEL MUNICIPIO TLALTIZAPÁN Y SU 
CORRECTA ACENTUACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTAR, PARA PODER 
REVISAR EL NOMBRE DEL CIUDADANO ESTEBAN RABADÁN MIRANDA, PORQUE 
EN EL ANEXO POR ALGUNA CUESTIÓN LE PUSIMOS RABANDAN Y LO 
CORRECTO, SALVO QUE SE VERIFIQUE, ME PARECE QUE ES RABADÁN. ES EL 
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CANDIDA… PERDÓN, EL REGIDOR DE PRD QUE SE ESTÁ COLOCANDO EN LA 
QUINTA REGIDORÍA PROPIETARIO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ CONSEJERA, EN EL SISTEMA ESTÁ COMO RABADÁN. BIEN, 
AGOTADAS, AGOTADAS LAS RONDAS, LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NÚMERO VEINTICINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE 
AL MUNICIPIO DE TLALTIZAPÁN DE ZAPATA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO VEINTICINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ASÍ COMO… ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/356/2024. ES 
CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO VEINTISÉIS, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TEMOAC”.- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO VEINTISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
ES LO RELATIVO AL MUNICIPIO DE TEMOAC, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORALES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE TEMOAC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA 
ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMOAC, 
MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE TEMOAC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN 
EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE TEMOAC, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA 
DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON 
ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA 
ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
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ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA OBSERVACIÓN RESPECTO DEL 
PRESENTE PROYECTO, EXTRA DE LA SUGERENCIA QUE HICE EN PUNTOS 
ANTERIORES: EN EL CONSIDERANDO 11, A PÁGINA 31, RESPECTO DE LAS 
RESOLUCIONES DE PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE CANDIDATURAS PARA 
INTEGRAR EL AYUNTAMIENTO, EN TODO CASO DE ESTE ESTADO, SOLO 
VIENEN LOS ACUERDOS 004, 006 Y 010, SIENDO UN TOTAL DE 10 ACUERDOS, 
POR LO TANTO, HABRÁ QUE INTEGRAR EL RESTO. ESA ES LA SUGERENCIA 
PARA PODER GENERAR ENTONCES EL SUSTENTO PRECISAMENTE DE LAS 
RESOLUCIONES DE PROCEDENCIA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERO VEINTISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO VEINTISÉIS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO 
CONCURRENTE MANIFESTADO POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/357/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO VEINTISIETE, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE TLAYACAPAN”. ---------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO VEINTISIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE TLAYACAPAN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
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SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TLAYACAPAN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TLAYACAPAN, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TLAYACAPAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE TLAYACAPAN, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO".  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ, REPRESENTANTE 
DEL PES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS PRESIDENTA. 
UNA OBSERVACIÓN Y ES EN EL CONSIDERANDO 11, A PÁGINA 31, RESPECTO 
DE LAS RESOLUCIONES DE PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE CANDIDATURAS 
PARA INTEGRAR AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. SÓLO VIENEN 
TRES ACUERDOS, 009, EL CERO… 011 Y 010, SIN EMBARGO, SON UN TOTAL DE 
12 ACUERDOS. LA SUGERENCIA ES, POR SUPUESTO, QUE SE INTEGREN 
ABSOLUTAMENTE TODOS. ES DECIR, QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE 
PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ. ADELANTE, POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, 
CONSEJEROS. UN TEMA PARECIDO AL DE MAZATEPEC. SE DA LO MISMO AQUÍ, 
EN LA TERCERA ASIGNACIÓN, EN DONDE A NUEVA ALIANZA LE CAMBIAN 
GÉNERO PARA CUMPLIR CON PARIDAD Y AHORA SE DEBE DE CUMPLIR CON 
GRUPO VULNERABLE. SE ENTENDERÍA QUE NUEVA ALIANZA, POR SER EL 
ÚLTIMO PARTIDO QUE ENTRÓ, TENDRÍA TAMBIÉN QUE SER A QUIEN 
AFECTARAN POR EL TEMA DE GRUPO VULNERABLE, NO ES ASÍ Y NOS LO 
ESTÁN ASIGNANDO O A NOSOTROS NOS ESTÁN CAMBIANDO QUE METAMOS A 
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ALGUIEN CON GRUPO VULNERABLE, ESTÁ ENTRANDO BRANDON GONZÁLEZ. 
IGUAL SOLICITAR QUE EN EL ACUERDO QUEDE JUSTIFICADO EL POR QUÉ NO 
ES NUEVA ALIANZA QUIEN ESTÁ CUMPLIENDO CON EL TEMA DEL GRUPO 
VULNERABLE Y SOMOS NOSOTROS COMO LOS QUE ESTAMOS ARRIBA, LOS 
QUE ESTAMOS CUMPLIENDO CON ESO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS INGENIERO. Y HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN, SOLICITAR QUE SE 
ACLARE EN EL ACUERDO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN UNA TERCERA RONDA 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
VEINTISIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE TLAYACAPAN, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL INGENIERO JESÚS 
MARTÍNEZ, MISMAS QUE HAGO PROPIAS Y LAS REALIZADAS ANTERIORMENTE 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO MARCADO EN EL PUNTO 
VEINTISIETE DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE DA CUENTA QUE EL MISMO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 48 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ  Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR 
CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/358/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TOTOLAPAN”. ------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO VEINTIOCHO DE ESTE ORDEN DEL DÍA RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE TOTOLAPAN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
TOTOLAPAN, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TOTOLAPAN, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
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CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TOTOLAPAN, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
ELECTOS DE TOTOLAPAN, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. YO SÓLO AGRADECERÉ QUE SE REVISE 
EL ANEXO, PUES DE LA TABLA DE ASIGNACIÓN DE VOTOS POR PARTIDOS, 
APARECEN CINCO SIGNOS DE NÚMEROS EN EL APARTADO DE ACCIÓN 
NACIONAL. ENTONCES, LA SUGERENCIA ES QUE SE CORRIJA Y MISMA 
SITUACIÓN EN DONDE SE REALIZA EL ANÁLISIS DE SUB Y 
SOBRERREPRESENTACIÓN. YO AHÍ SUGERIR NADA MÁS QUE SE VERIFIQUE, 
PORQUE AL MENOS EL ARCHIVO QUE YO, QUE YO TENGO, ASÍ APARECE. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ADICIONAR EN LOS CONSIDERANDOS UNA OBSERVACIÓN, UNA SIMILAR A 
OTRO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EN EL CONSIDERANDO TRIGÉSIMO, ÚLTIMO 
PÁRRAFO, DICE “AYUNTAMIENTO DE UN DEL ESTADO” CUANDO EN TODO 
CASO LO QUE DEBE DE DECIR “AYUNTAMIENTO DE TOTOLAPAN DEL ESTADO” 
Y LO QUE SIGUE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.  ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA, NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
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VEINTIOCHO, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TOTOLAPAN, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS CON ANTERIORIDAD, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA… LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO VEINTIOCHO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/359/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO VEINTINUEVE, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE XOCHITEPEC”. ----------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERO VEINTINUEVE DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL MUNICIPIO DE XOCHITEPEC, MORELOS. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES:  PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN 
DEL AYUNTAMIENTO DE XOCHITEPEC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
XOCHITEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE XOCHITEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ELECTOS DE XOCHITEPEC, MORELOS, A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE 
FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE 
LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
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CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. NADA MÁS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. TENGO UN PAR DE OBSERVACIONES 
TAMBIÉN PARA EL PRESENTE PROYECTO Y EN EL CONSIDERANDO 11, A 
PÁGINA 36, HAY UN PÁRRAFO QUE SE ENCUENTRA SEGUIDO DE UNA TABLA 
DE LA PRIMERA ASIGNACIÓN Y DICE LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE LO 
ANTERIOR, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES 
Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE 
CUMPLE CON PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE CON EL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO Y NO HAY REPRESENTACIÓN DE GRUPO 
EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, MOTIVO POR EL CUAL SE PROCEDE A 
REALIZAR UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES.” Y 
CONTINÚA EL TEXTO. SIN EMBARGO, COMO USTEDES HABRÁN ESCUCHADO, 
DEL PROPIO TEXTO QUE HE LEÍDO HAY UNA CONTRADICCIÓN Y LA 
SUGERENCIA ES QUE DIGA LO SIGUIENTE: “EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE CON PERSONAS INDÍGENAS, SIN 
EMBARGO, NO SE CUMPLE CON PARIDAD DE GÉNERO, NI TAMPOCO EXISTE 
REPRESENTACIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, MOTIVO POR EL CUAL SE 
PROCEDE A REALIZAR UNA SEGUNDA ASIGNACIÓN, EN LOS TÉRMINOS 
SIGUIENTES,” Y ES JUSTAMENTE AHÍ LA JUSTIFICACIÓN QUE EN VARIOS DE 
LOS, O EN CASI TODOS LOS PROYECTOS DE ACUERDO,  SE HA SOLICITADO. 
EN ESE MISMO CONSIDERANDO, PERO A PÁGINA 37, HAY UN PÁRRAFO QUE 
SE ENCUENTRA SEGUIDO DE LA TABLA DE LA SEGUNDA ASIGNACIÓN Y DICE 
LO SIGUIENTE: “NO OBSTANTE LO ANTERIOR EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE CON PARIDAD DE GÉNERO, SIN EMBARGO, 
NO HAY REPRESENTACIÓN DE GRUPO EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, 
MOTIVO POR EL CUAL PROCEDE A REALIZAR UNA TERCERA ASIGNACIÓN, EN 
LOS TÉRMINOS SIGUIENTES.” LA SUGERENCIA ES QUE DIGA LO SIGUIENTE: 
“EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 18 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, SE CUMPLE 
CON REPRESENTACIÓN DE PERSONAS INDÍGENAS Y CON PARIDAD DE 
GÉNERO, NO OBSTANTE, NO SE CUMPLE CON GRUPO VULNERABLE, MOTIVO 
POR EL CUAL SE PROCEDE A REALIZAR UNA TERCERA ASIGNACIÓN EN LOS 
TÉRMINOS SIGUIENTES.” DECIR, POR SUPUESTO, QUE ACOMPAÑO EL 
PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MICHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, COMENTAR QUE TAMBIÉN DE 
ESTE PROYECTO, A CONSIDERACIÓN DE LA DE LA VOZ, NO TENDRÍAMOS QUE 
GENERAR TANTOS AJUSTES, SOLAMENTE CON UN SÓLO AJUSTE EN UN 
PRIMER MOMENTO, PODRÍAMOS ALCANZAR PARIDAD, GRUPO VULNERABLE E 
INDÍGENA, POR LO CUAL ANUNCIAR UN VOTO EN CONTRA, CON LA EMISIÓN 
DE UN VOTO PARTICULAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL VEINTINUEVE DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA… EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LAS REALIZADAS CON 
ANTERIORIDAD POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
ACUERDO MENCIONADO EN EL PUNTO VEINTINUEVE DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22:58, SIENDO LAS 22 
HORAS CON 58 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA; ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO EN CONTRA, CON VOTO 
PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO 
CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/360/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE YAUTEPEC”. --------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TREINTA, RELATIVO 
AL MUNICIPIO DE YAUTEPEC, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE 
YAUTEPEC, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
YAUTEPEC, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS 
ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS 
INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
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SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS, Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AQUÍ NADA MÁS TAMBIÉN PARA 
COMENTAR, COMO YA LO HE VENIDO PLATICANDO, ME PARECE QUE EN UNA 
ASIGNACIÓN EN LA NATURAL O LA QUE SE DA DE MANERA ORIGINARIA, 
PODRÍAMOS TENER AL GRUPO VULNERABLE, AL INDÍGENA Y PARIDAD DE 
GÉNERO. ENTONCES, NADA MÁS COMENTAR QUE EMITIRÉ UN VOTO 
PARTICULAR EN CONTRA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TREINTA DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y YA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TREINTA DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 23 HORAS CON 02 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y DAR CUENTA DEL VOTO EN CONTRA CON VOTO 
PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO 
RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/361/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO TREINTA Y UNO, POR FAVOR”. -------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE (PERMANENTE) DEL CONSEJO 92 de 101 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

CUENTA AHORA DEL PUNTO TREINTA Y UNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
QUE ES LO CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE YAUTE… YECAPIXTLA, 
MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, 
MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, MORELOS, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE  
MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON 
LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 
33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN 
EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA  
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA, NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN 
EL NUMERAL TREINTA Y UNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE YECAPIXTLA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO  TREINTA Y UNO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 23 HORAS CON 04 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL PRESENTE 
AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES CITADAS POR PARTE DEL 
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CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; ASÍ 
COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/362/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TREINTA 
Y DOS, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE ZACATEPEC”. -------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TREINTA Y DOS, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE 
ZACATEPEC, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON 
LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y 
CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, 
MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, MORELOS, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS 
A LOS REGIDORES ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
ZACATEPEC, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS 
ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS 
INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO". LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS QUE SE PUEDA 
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REVISAR, EN TODO CASO, QUE LA SÍNDICA ELECTA, LA CIUDADANA MARÍA 
ELENA CASTAÑEDA NERIA. SÍ, SE AUTOADSCRIBIÓ COMO PARTE DE UN 
GRUPO VULNERABLE Y EN LA TABLA CORREGIR EN LA SEGUNDA ASIGNACIÓN, 
POR ALGUNA CUESTIÓN PUSIMOS A LA CIUDADANA YENDERINA HERRERA 
CRUZ, COMO HOMBRE Y LO CORRECTO ME PARECE QUE SERÍA MUJER Y AL 
CIUDADANO JOSÉ ALBERTO HERRERA MONTAÑEZ, AHÍ NADA MÁS REVISAR 
QUE SEA QUE ESTÉ BIEN EL GÉNERO, POR EL CUAL SE AUTOADSCRIBE, 
PORQUE ME PARECE QUE SE LE PUSO MUJER. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “OK. DE ACUERDO. CON ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS 
LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TREINTA Y DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN ESTE MOMENTO, POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS CON 
ANTERIORIDAD, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TREINTA Y 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 23 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL AÑO 
EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; ASÍ 
COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/363/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TREINTA 
Y TRES, CORRESPONDIENTE A ZACUALPAN DE AMILPAS”. ----------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TREINTA Y TRES DE ESTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO AL MUNICIPIO DE ZACUALPAN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 
DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE 
HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
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DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. TENGO ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO DEL PRESENTE 
PROYECTO: EN LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 11, A PÁGINA 
31, RESPECTO DE LAS RESOLUCIONES DE PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE 
CANDIDATURAS PARA INTEGRAR AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, SOLO VIENEN TRES ACUERDOS EL 004, 002, 004 Y 006. SIN 
EMBARGO, SON 11. HABRÁ QUE EN TODO CASO INTEGRAR EL RESTO DE 
ESOS… DE ESAS RESOLUCIONES.  EN EL 11, PERO A PÁGINA 36, EL PÁRRAFO 
QUE CONTINÚA DE LA TABLA DE LA SEGUNDA ASIGNACIÓN, DICE LO 
SIGUIENTE: “RESPECTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, SIN 
EMBARGO, NO SE CUMPLE EL SUPUESTO DE REPRESENTACIÓN DE UN GRUPO 
EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.” LA SUGERENCIA ES CORREGIRLO PARA 
QUE DIGA DE LA SIGUIENTE MANERA: “RESPECTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD 
DE GÉNERO E INDÍGENAS, SIN EMBARGO, NO SE CUMPLE EL SUPUESTO DE 
REPRESENTACIÓN DE UN GRUPO EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.” EN 
ESE MISMO CONSIDERANDO 11, PERO A PÁGINA 36 DEL PÁRRAFO QUE 
CONTINÚA DE LA TABLA DE LA TERCERA ASIGNACIÓN, DICE LO SIGUIENTE: 
“LOS CIUDADANOS BARTOLO RODRÍGUEZ MOLINA Y NIÓFITO ALONSO SAUZA, 
EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE Y SUPLENTE, SON SUSTITUIDOS POR 
LOS CIUDADANOS J. SATURNINO RIVERA MOLINA Y DONATO RIVERA 
GONZÁLEZ, PARA LA TERCERA REGIDURÍA REPRESENTANTE Y SUPLENTE. SE 
CUMPLE CON EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, ASÍ COMO EL SUPUESTO 
REPRESENTACIÓN DE UN GRUPO EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD Y 
REPRESENTACIÓN INDÍGENA.” HASTA AHÍ LA CITA. LO CORRECTO A MI 
CONSIDERACIÓN Y ES LA PROPUESTA DE TEXTO, ES LA SIGUIENTE: “LOS 
CIUDADANOS BARTOLO RODRÍGUEZ MOLINA Y NIÓFITO ALONSO SAUZA, EN 
SU CALIDAD DE REPRESENTANTE Y SUPLENTE, SON SUSTITUIDOS POR LAS 
CIUDADANAS JULISSA JAEL HERNÁNDEZ GARCÍA Y MACARIA LUCERO 
AHUMADA FLORES, PARA LA SEGUNDA REGIDURÍA PROPIETARIA Y SUPLENTE, 
TODA VEZ QUE SOLAMENTE EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
POSTULÓ PERSONA PERTENECIENTE AL GRUPO EN SITUACIÓN DE 
VULNERABILIDAD QUE SUSTITUYA A LAS CIUDADANAS MARICEL BARRETO 
AGUILAR Y NANCY GUTIÉRREZ SOLIS, POR J. SATURNINO RIVERA MOLINA Y 
DONATO RIVERA GONZÁLEZ, PARA LA TERCERA REGIDURÍA, PROPIETARIO Y 
SUPLENTE. DE ESTA FORMA, SE CUMPLE CON EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO, ASÍ COMO EL SUPUESTO DE REPRESENTACIÓN DE UN GRUPO EN 
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SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD Y REPRESENTACIÓN INDÍGENA.” Y POR 
ÚLTIMO, EN ESE MISMO CONSIDERANDO 11, PERO A PÁGINA 39, DICE LO 
SIGUIENTE: “SE GARANTIZA LA REPRESENTACIÓN DE LAS PERSONAS 
INDÍGENAS, YA QUE FUERON ASIGNADAS TRES REGIDURÍAS INDÍGENAS. SIN 
EMBARGO, ES UNA SOLA REGIDURÍA”. LA SUGERENCIA, POR SUPUESTO, ES 
CORREGIRLO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 33 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS CON ANTERIORIDAD POR PARTE DE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA… EL 33, PERO NO… ¡AH! OK. BIEN. REPITO LAS OBSERVACIONES 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 33 DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 23 HORAS CON 15 MINUTOS 
DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; DANDO CUENTA DEL 
VOTO EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/364/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE CUERNAVACA”.---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TREINTA Y CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE 
ES LO RELATIVO AL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA 
LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
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PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE HAGA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES ELECTOS DEL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. INTÉGRESE LA LISTA DE 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE CUERNAVACA, MORELOS, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE LAS CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES 
QUE LE FUERON ASIGNADAS, DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
TREINTA Y CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL 
MUNICIPIO DE CUERNAVACA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO TREINTA Y CUATRO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 17 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, CON LAS OBSERVACIONES COMENTADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/365/2024. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO TREINTA Y CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO”. ---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TREINTA Y CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
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CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN 
DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS Y DEL ANEXO ÚNICO 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
APRUEBA LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 
DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE 
HAGA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS A LOS REGIDORES 
ELECTOS DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
INTÉGRESE LA LISTA DE MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO ELECTOS DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS, A LA RELACIÓN COMPLETA DE LAS 
CANDIDATURAS ELECTAS, CON LAS CALIDADES QUE LE FUERON ASIGNADAS, 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA SU 
RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TREINTA Y CINCO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE 
TLAQUILTENANGO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO TREINTA Y CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y ÚLTIMO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 20 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y CON 
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LA… DICHO ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/366/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
CORRESPONDE A LA NUMERAL TREINTA Y SEIS, QUE CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES ES UN GUSTO HABER 
LLEGADO AL PUNTO NÚMERO TREINTA Y SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. PERO 
ANTES DE CLAUSURAR OFICIALMENTE ESTA REUNIÓN, ANTES QUE NADA 
QUIERO AGRADECER A TODO EL PERSONAL DEL IMPEPAC, EL ESFUERZO Y 
LAS HORAS EXHAUSTAS QUE HAN TRABAJADO PARA PODER LLEGAR A ESTE 
PUNTO. TAMBIÉN QUIERO APROVECHAR Y AGRADECER A TODOS LOS 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS DE LOS DIFERENTES CONSEJOS MUNICIPALES 
Y DISTRITALES, MUCHÍSIMAS GRACIAS DE VERDAD POR SU APOYO Y 
EVIDENTEMENTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
NO SÓLO A LOS QUE ESTÁN PRESENTES AQUÍ EN EL CONSEJO, EN EL PLENO 
DEL CONSEJO, SINO BUENO, PUES TODAS LAS REPRESENTACIONES QUE NOS 
HAN ESTADO ACOMPAÑANDO A LO LARGO DE LOS DIFERENTES CONSEJOS 
DEL ESTADO. DE VERDAD, MUCHAS GRACIAS A TODOS Y MUCHAS 
FELICIDADES. SIENDO LAS 23 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE MARTES, 
TODAVÍA MARTES, 11 DE JUNIO DEL AÑO 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE PERMANENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE 
NOCHE Y AHORA SÍ, DESCANSEN”.---------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE 

REBOLLAR 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. KENIA LUGO DELGADO 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente (Permanente) de fecha 09 de Junio de 2024, 

a las 23:00 hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/333/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA EL CÓMPUTO TOTAL Y LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 
RELATIVA, ASIMISMO SE DETERMINA LA DISTRIBUCIÓN Y ASIGNACIÓN DE 
DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y LA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS RESPECTIVAS DE LA ELECCIÓN QUE TUVO 
VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO DEL 2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 6 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ 
COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY, CON VOTO RAZONADO FAVORABLE Y DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, CON VOTO CONCURRENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/333/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-333-S-P-09-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-333-S-P-09-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-333-S-P-09-06-24.pdf


 

Anexos.   Página 2 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 3 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 4 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 5 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 6 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 7 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 8 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 9 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 
  



 

Anexos.   Página 10 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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IMPEPAC/CEE/334/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AMACUZAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 46 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, MISMAS QUE SE 
REPLICAN DESDE EL PRESENTE PUNTO, HASTA EL PUNTO 35 DEL ORDEN DEL 
DÍA, ASÍ COMO LAS REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, MISMAS QUE TAMBIÉN SE REPLICAN DEL PRESENTE PUNTO HASTA 
EL PUNTO 35 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y LAS REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO 
RAZONADO EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/334/2024. 

VOTO EMITIDO POR LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-334-S-E-P-9-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-334-S-E-P-9-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-334-S-E-P-9-06-2024.pdf
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IMPEPAC/CEE/335/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
ATLATLAHUCAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REFERIDAS, YA 
REPLICADAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ 
COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CE/335/2024. 

CON LOS VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-335-S-E-U-9-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-335-S-E-U-9-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-335-S-E-U-9-06-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/336/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AXOCHIAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, MISMAS QUE SE REPLICAN EN EL PRESENTE PUNTO; ASÍ COMO 
DAR CUENTA DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, CON VOTO EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR; CON VOTO 
RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y CON 
VOTO CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/336/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-336-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-336-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-336-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/337/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
AYALA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 32 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL REPRESENTANTE 
DEL PRI, DANIEL ACOSTA GERVACIO, POR EL REPRESENTANTE DEL PAN, 
RUBÉN PERALTA, LAS REALIZADAS POR EL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ, 
MISMAS QUE ESTAS TRES ÚLTIMAS, HACE PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY; ASÍ COMO MISMO, DAR CUENTA 
DE LOS VOTOS EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, CON 
VOTO RAZONADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/337/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-337-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-337-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-337-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/338/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
COATLÁN DEL RÍO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 37 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
PERDÓN, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS 
VOTOS EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN 
CONTRA, CON VOTO PARTICULAR. ASIMISMO, ESTE ACUERDO SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/338/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-338-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-338-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-338-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/339/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
CUAUTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8 DEL ORDEN DEL DÍA YA REFERIDO, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 43 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/339/2024. S  

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-339-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-339-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-339-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/340/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
EMILIANO ZAPATA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 50 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE, 
MISMAS QUE SOLICITA SE REPLIQUEN EN LOS PUNTOS SIGUIENTES, 9, 23, 26, 
27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 Y 35 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ADEMÁS DE LAS 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO 
CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/340/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-340-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-340-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-340-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/341/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
HUITZILAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 54 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, MISMAS QUE SOLICITA SE REPLIQUEN EN LOS 
SIGUIENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 16, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29 Y 33, 
SEGÚN SEA EL CASO; ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/341/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-341-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-341-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-341-S-P-09-06-2024.pdf


 

Anexos.   Página 75 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 76 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 77 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 78 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/342/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JANTETELCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 58 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REFERIDAS, YA MENCIONADAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS 
VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/342/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-342-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-342-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-342-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 91 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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IMPEPAC/CEE/343/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JIUTEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

MARCADO EN EL PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/343/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-343-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/344/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PUNTO 13 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS 
CON 10 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REPLICADAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA 
CONSEJERA… DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO ALVARADO 
Y LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. ASIMISMO, DAR CUENTA QUE DICHO ACUERDO SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/344/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-344-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/345/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
JONACATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REFERIDAS, YA 
MENCIONADAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO, EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/345/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-343-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-343-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-344-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-344-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-345-S-P-09-06-2024.pdf 

 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-345-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-345-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/346/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
MAZATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO QUINCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 21 CON 28 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, EL LICENCIADO 
JESÚS MARTÍNEZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA 
, MIREYA GALLY; ASIMISMO, DAR CUENTA DEL VOTO EN CONTRA 
PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/346/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-346-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-346-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-346-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/347/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
MIACATLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL DIECISÉIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 
DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ 
COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO EMITIDO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/347/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-347-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-347-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-347-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/348/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
OCUITUCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO DIECISIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 38 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LAS 
REALIZADAS POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PAN, RUBÉN PERALTA, 
MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/348/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-348-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/349/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
PUENTE DE IXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 
DIECIOCHO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 22 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/349/2024 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-349-S-P-09-06-2024..pdf 
 

IMPEPAC/CEE/350/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-348-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-348-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-349-S-P-09-06-2024..pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-349-S-P-09-06-2024..pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

TEMIXCO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO DIECINUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO DAR CUENTA DEL 
VOTO CONCURRENTE EMITIDO POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/350/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-350-S-P-09-06-2024.pdf 

 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-350-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-350-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/351/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TEPALCINGO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO VEINTE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 16 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE, MISMA QUE SOLICITA QUE SE REPLIQUE 
EN EL PUNTO 25 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/351/2024. 

CON VOTO EMITIDO POR EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-351-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-351-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-351-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 
 

IMPEPAC/CEE/352/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

TEPOZTLÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL ACUERDO MENCIONADO EN EL 
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

PUNTO VEINTIUNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 21 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES COMENTADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ASÍ COMO MENCIONAR 
QUE DICHO ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/352/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-352-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/353/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TETECALA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO VEINTIDÓS  DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 29 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/353/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-353-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/354/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS 
CONSTANCIAS DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO VEINTITRÉS DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 33 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/354/2024. 

CON VOTO EMITIDO POR PARTE DEL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-352-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-352-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-353-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-353-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-354-S-P-09-06-2024.pdf 

 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-354-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-354-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 

IMPEPAC/CEE/355/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALNEPANTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO VEINTICUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 36 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, JUNTO CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/355/2024 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-355-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-355-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-355-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/356/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLALTIZAPÁN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO VEINTICINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 40 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ASÍ COMO… ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/356/2024 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-356-S-E-U-P-09-06-24-1.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/357/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

TEMOAC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO VEINTISÉIS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO 
CONCURRENTE MANIFESTADO POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/357/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-357-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-356-S-E-U-P-09-06-24-1.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-356-S-E-U-P-09-06-24-1.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-357-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-357-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/358/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLAYACAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO MARCADO EN EL 
PUNTO VEINTISIETE DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE DA CUENTA QUE EL MISMO 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 48 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ  Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR 
CUENTA DEL VOTO CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/358/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-358-S-E-U-P-09-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-358-S-E-U-P-09-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-358-S-E-U-P-09-06-24.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/359/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TOTOLAPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO VEINTIOCHO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 HORAS CON 53 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/359/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-359-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/360/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 

XOCHITEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL ACUERDO MENCIONADO EN EL 
PUNTO VEINTINUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22:58, SIENDO LAS 22 HORAS CON 58 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; ASÍ COMO DAR CUENTA 
DEL VOTO EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR, POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO CONCURRENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/360/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-360-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-359-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-359-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-360-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-360-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/361/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
YAUTEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TREINTA DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 23 HORAS CON 02 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE, ASÍ COMO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y DAR CUENTA DEL VOTO EN CONTRA CON VOTO 
PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL VOTO 
RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/361/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-361-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-361-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-361-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  
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IMPEPAC/CEE/362/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
YECAPIXTLA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO  TREINTA Y UNO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 04 MINUTOS, DE ESTE DÍA 11 DE 
JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES CITADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA; ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/362/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-362-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-362-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-362-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/363/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
ZACATEPEC, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO TREINTA Y DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 08 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA; ASÍ COMO DAR CUENTA DEL VOTO RAZONADO POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/363/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-363-S-P-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-363-S-P-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-363-S-P-09-06-2024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   



 

Anexos.   Página 176 de 186 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/364/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
ZACUALPAN, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 33 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 23 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO 
DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO; DANDO CUENTA DEL VOTO EN CONTRA CON 
VOTO PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/364/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-364-S-P-09-062024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-364-S-P-09-062024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-364-S-P-09-062024.pdf
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   
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Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/365/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
CUERNAVACA, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE 
ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO TREINTA Y CUATRO DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 17 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 11 DE JUNIO DEL 2024, CON LAS OBSERVACIONES COMENTADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/365/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-365-S-P-09-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/366/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE EMITE LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ Y CALIFICACIÓN DE LA 
ELECCIÓN QUE TUVO VERIFICATIVO EL DOS DE JUNIO  DEL 2024, RESPECTO 
DEL CÓMPUTO TOTAL Y LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES EN EL MUNICIPIO DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS, ASÍ COMO LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS 
DE ASIGNACIÓN RESPECTIVAS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TREINTA Y CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y 
ÚLTIMO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 23 HORAS CON 20 
MINUTOS DE ESTE DÍA 11 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
Y CON LA… DICHO ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/366/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-366-S-P-09-06-2024.pdf 
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